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DI, HGASEEHAS LIS ERZAFFE B E NG SR AR RO BB, () 2 LRI T, InEL 7 s CIRIE RIS
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37° 3.0 N 141° 19.0° E 52km M: 3.2
JUPVASTINPN=0. 7 FfHRS HIRHT X FUAT 5 =0. 6

33° 33.6° N 135° 43.9° E 28km M: 3.8
FOEBTHPIN ®=1.6
AERF AT R % =1. 0 FCERTHERE k=1 0
STz R BT BEATG) | 5 =0. 9 TH148) | BT =0, 9 FESZ) TfEMVRI 7 % =0. 8 LA TiE=0. 8
FA TSI EE=0. 6 ERAMTHRA %=0.6 H )17 1Az %=0. 6 Fr=id2ig «=0. 5 #HELT)1*%=0.5
BT R % =0. 5 e iilTE=0. 5

31° 18.7 N 131° 31.3 E 29km M: 5.9
H FE TR Rl =4, 6
EIRTTAME k=4, 4 ETIRRE L k=4, 4 FRMTERH % =4. 2 B A % =3. 8 #hkii EF=3. 8
H R TIEE=3. 7 Erlar i PR AR % =3. 7 Eleriges=3. 7 Bl s fam P L k=3, 7
TEEIET 7T % =3. 6 /IMAKTTEFFLRTHOME % =3. 6 EITIHEETING | %=3. 5 EWkHIbF %=3. 5
HEET E R H=3.5
IR HHEF ST % =3. 4 BT P k=3, 4 ARbkTH AT AR =3, 3 PHHTTTELpEN] % =3. 3
FoEm TR (M L & —%=3. 3 X ODHIIARE*=3. 2 /IMKITEH=3. 2 ‘Bl il 0T T H % =3. 1
AR AT e, 1 AR TiAsE=3. 1 [EEITAE %=3. 1 #RbRiTiEknFEi % =3. 0
FEERT 0> =3, 0 & TR = FHH=2. 9 EIRETENT e % =2. 9 AU bk % =2. 8
MESER A ATEBIAR % =2. 8 JI[FFNTJ I % =2. 8 /[N %=2. 6 /|\RITAIET %=2. 6
e TRENT R % =2, 4 Fr WHIT = BTk =2. 4 /IR k=2, 4 FERTHALF0TY % =2. 3
F Ay T AT LR s =2. 3 "B IRFSSNT AN k=2, 3 HTT RN =2. 2 A AT & R % =2. 1
METERT THEEL k=2, 1 P EFRA % =2. 0 JERATHHA/NE k=1. 9 PEKEAFITFT%=1.9
PR ZER=1.9 B 2T BT k=1 9 FERITAL R IN4 B0 k=1 8 FEm] iR INEg=1. 7
H e ifald=1. 7 =R T [ Ab=1. 7 ZERMTAL) BRA T *=1.6
S AT A% =1. 2
JIELETHERNIT 3 =2. 6
AT % =2. 3 FRETEEN=2. 0 SATHR =BT *=1. 9 PETHFFHE *=1.9
FRISTTEEET =1 8 RMHATAM *=1.5 GrHFii F&E/I*=1. 5 BEARAMTRIH*=1.5
SRR TN ) =1. 4 FALHEAN %=1, 3 AJATHREARNT T B=1. 2 ML mur=1. 0
KALTAESES T %=0. 9 IR ATE=0. 6
ST *=3. 1 AT *=2. 5 )[R % =2. 5
FAMATE =2, 4 PEETREE *=2. 2 MG %=2.2 AANTEE *x=2. 1 AOXM =R %=2. 1
FRREMTALS 22 k=2, 1 /INIRIHTE A % =2. 0 VB TIALRH *=1.9 BHETTENT *=1.8 HANTEH *=1.7
VR THERET P R=1. 6 fiiithsy k=1. 6 M H%HT k=15
AN R =1L 4 R BT =) k=13 TR =1 2 {TIRTIL M %=1. 2 KERWHTZR=1.0
ANEHTZ A A %=1 0 AN %=0. 9 FLUIT R %=0. 8 HRLEMHF*=0. 8 FEFF it *=0.7
FEEETET-%=0. 5 FFEHIEE %=0.5
REAREARAT EAR % =3. 2 i/ N R % =3. 1 AEAMEXEAHT *=3. 1 EAHHEAT*=3.0
REAZEHRNTIS ) % =3. 0 FEURATEEANT k=3, 0 [A[FTPECKk=2.8 I S X VW HTFHH R *=2. 8
P ET k=2, 8 IRIRITHAGE*=2. 8 GEMINA%=2. 7 BT L& %k=2. 7 E4HTRKNT %=2.7
HEZ VORI %=2. 7 ZEANLEA=2. 7 2 AR FEREESEHE %=2. 7 AEAEHBKE %=2.7
HSEVWTZESE %=2. 6 AEAALKHIRNT %=2.6 AFTIVEE FHT=2. 6 [L{TATILIME %=2.6 ST *=2.6
PEFER/ IR *=2.6 HEE VN k=2, 5 AEMEE*=2.5 BEAmMXIRMNT *=2. 5 FRilT#E%=2. 5
BTN k=2, 4 MBIk %=2. 4 [LFTHT4 % =2. 4 JKJIMT Bkhk=2. 4 N\FETATEIENT %=2. 4
FAMTE b=, 4 KT AHE =2, 3 I AEANT =2, 3 PEILATILEE % =2. 3 F/KETLH *=2.3
REARPERAH=2. 3 FIRRTTINEF k=2, 3 FEPTARFS 5 % =2. 3 FAMRRATAIIE % =2. 3 FARTRRFHAIES % =2. 3
JRHTPEILEMT=2. 3 ST THT k=2, 3 J\{CHTET %=2. 3 |LIEHREANT %=2. 3 |LFEMHRERAT %=2. 3
LRI k=2, 3 Z9uhrT LT % =2. 3 “FhRri ZANT % =2. 2 4GP %=2. 2 AEAHXAEHIH*=2. 2
FUNMT RPN k=2, 2 mEBTERATRA=2. 1 S & W ITRH %=2. 1 fHEARK*=2.1
FRASRM]/ INZSA % =2, 1 ZRMTA R % =2, 1 [LERIT A% =2, 1 ZgutiripKET k=2. 1
FERBAZE %=, 1 JURTTHTHIET =2, 0 REARFFILX AT % =2. 0 KEFATHAIN] *=2. 0 JK)I[HEF*=1. 9
R4 T SHART % =1. 9 (LB A MG o & —k=1. 9 HHARTHERA %=1.9 K _FFHE8F%=1.9
RECHRREFNT=1. 8 |LHTHTIEAT k=1. 8 [LFERTAIFERT *=1. 8 JEMEMNH A *=1.7 HAFH *=1.7
REHAERT % =1. 6 FHERTEN*=1.6 K{ETHK/ N*=1.5
FATHRE*=1.4 FEBRTRINT k=1.4 J\AHRAT=1. 3 JRARIATR=1.3 JRTHYSART %=1. 3
FKITHAR k=1, 3 RELHREM] =0, 9
FIFFATFIFF =3, 1 PTHTTHE AR k=3, 1 PTHART %=3. 0 Ky igEanT =2. 9 AT *%=2.7
AP AEPHT k=2, 4 VT T H/INFRE k=2, 4 VT TALERT k=2, 4 RATHEAR AN %=2.3
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FAT TR k=2, 3 i bl sk=2. 3 PTHIHiS % %=2. 3 A LT AN % =2, 2
PEABTHTETITEIIIN=2. 2 SEEATIS k=2, 1 RATHEFELR =2, 1 fefArikoki=2. 1

B RBFHTE) BT k=2, 1 H HETE k=2, 0 Feffiifirk=2. 0 KHiliEFdr=2. 0

AL REFHTRETET %=2. 0 FEEiyRd %=1. 9 B REFHTTHET %=1 9 BAAHTEPNET%=1.9
PEARTETE) |k =1. 8 MFEEMHEEk=1. 8 B KIFHFHHIET %=1. 8 HAFTHGABERT)I F%k=1.8

BIRFH FEFOET =1, 7 SRS =1. 7 PTHRMHEA N *=1. 7 BIFFTHRE-=L 6

B KT —HERT=1. 6 BINTIESRAL. 5 EfiAT k=1. 5 [EHRMHERIHEE*=1.5

Bt TR A Hik=1. 4 FMTICH=1. 4 PrPEimafrgisc=1. 4 A LMNCERT k=1. 4 Y(miisem=1. 4
[E AT HZE*=1. 3 e REFH AT AL k=1, 3 % & HHE *=1.2 HHEHF=Afn=1.2
FREETTRE sk =1. 2 (AT AE=1. O [E BT AR e 5 55=0. 9

KIGHETARAE *=3. 4 FEETIES k=3, 3 FETEILITHCZ R %=3. 3 BRTAREI 2 *=3.3
FFHBTETE *=3. 2 FEVIRZeH=3. 1 FERMHERAT=3. 1 STRTHMA k=3, 1 HA BHRT)I76 %=3.0
FHTTATIRoC % =3. 0 FEVRES AL =3 0 FERTFLIC*=2. 9 FIRMM =SSR % =2. 9

FAACHERTAR (5 5k =0. 9 FERHTER EATRR =2, 9 B RTIUTIITrE(R %=2. 9 FERMHEILIT L5 %=2.8
KT %=2. 8 BV STTRESTREE *=2. 8 B SO ETAEATIZ T *=2.8

I B IIEARNT AR % =2, 8 FEVRETHE AR %=2. 7 FERTHE PRI %=2. 7 Efms S S EmE=2. 7
FRIGTHHIT % =2. 6 ZEETHHEARTNILE=2. 6 ZETZEBE N %=2.6 JHETZEARTH *=2.6

AT RBBET T2 N k=2, 6 13 BT e 0T % =2. 6 ATAHETILST %=2. 6 EAmGHRA LN HHE *=2. 6
TEAKBT A k=2, 5 FEESTRR TR/ %=2. 5 BRI [INTHTERET % =2. 5 SO FEMTH1-%=2.5
FRIETIL) (G ANT=2. 4 JR/KHT SRR, =2, 4 ZEETTHERNTIE R *=2. 4 IG5 BATAnT EASE *=2.4
BR[N] % =2, 3\ VE & FROREFATIANT =2, 3 RSN AT AR % =2. 3 S8 TMT I AHE=2. 3
BV TIAS %=2. 2 HEHR ENTF =2, 2 S OF iGN =2, 2 FEIRET EA0 *=2.1

R B 0T E =2, 1 W & RAREFTRMT k=2, | EATETA TSR *=2. 1
FeraETBER T % =2. 0 FEEE) 1PN ACKHET k=1. 9 GEEE) [ [PNATHEET k=1. 9 FEETHHOLATA)I|%=1.9
FAJUNTHREERTHCZ N =1. 9 BIJUNTH)IGABT L % =1. 9 BEEE) | NTREIGRT *=1. 8
SOFBTEZHIMiE 2 k=1. 8 FIAARTEE AT %=1.8 S OFHTE ZHi=HI=1. 7
FEHTJHERRTRER k=1. 7 SO E M) [Jisk=1. 7 pEEE INTHh=1. 7 S OEBRE *=1.6
FEVR BT FEot=1. 6 FEIR B TRLERER k=1. 6 =BT %=1.6 HMlTiERm=1.5
FEMTHHE R *=1.5

FEVL K REFHT k=1, 4 BEEE) || LERET k=1. 4 BgfETBIds bx=1.4 FEIREHIKHTHHT %=1. 3
RIS DK BB EARAE k=1 3 FEVLE /KR HRT k=1. 2 FEVLE AL k=1. 1 FORi#AZERT %=1.0
R AR R =1, 0 P SO E Ay T Al sk=1. 0 FHEm RO LEF=1.0 Ta23i78.25=0. 9

PE2 2T % =0. 8 TazZtifE=0.7

Bkl [BNT % =1. 6 BIPkTiIANT=1. 5

SBR[ 5k =0. 9 K-THTEITHT k=0, 7 ZEHNTHE S *=0. 5

KHTAEERT )7 %=1, 7 ZEHATHARNT %=1. 6 UCHITIHMT %=1.5

HEFRMAARNT *=1. 4 HEFATHN=1. 2 HERAHBTIFRR *=1. 1 HEHRMIEIT %=1 1
BRETTAA L MR k=15

FET AL R %=1 1 BTSN %=1. 0 [ LIFg X ZerEmT *%=0. 9

FFRETIER Y k=2, 0 JLHETTAESENT %=1. 8 PFiiFdesk=1. 8 EriFhI=1.7 Sifili%=1.6

TR IS X A k=1, 5

i B TR OARIT sk =1, 3 EHiZAMET % =1. 3 KM/ NG %=1.3 Siig Pl sk=1.2 JKETX E/\TH=1. 2
T AT k=1, 2 ST %=1. 1 ZJREhM—WT=1. 0 HUAE T ERMET=1. 0 FEr— HET %=0. 9
YL B HTRAHIT 3k =0. 9 Kl 1= EHT SRS sk =0. 9 Ji S22 r DXikla =0, 8 il ST 3k =0. 8
STET % =0. 8 JEMINT_ /T %k=0. 8

WIHTRART k=2, 3 JEEMAEE=1. 5 (L sk *=1.5

JEBGR BT BRI G ST sk=1. 4 FRATLM %=1. 3 JEHREMT/IMAk=1. 3 JEBGRBHTA %=1. 3
CEERHTEARNT k=1, 2 MIHTHRE k=1. 1 FOARTFIA k=1, 1 AR %=1, 1
JEGREMI a2 T k=1, 1 JErmitiBsmm 0 x=1. 1 F=ERii A k=1. 1 = ETEL*=1.1
AT k=1 1 JEm i L@ Y *=1. 0 #F&Kii+J5=0.9 TRAMVIIR=0.8 TRAMmIEANERE %=0.7
DEBKATHFEART=2. 4 )| [TH ZAGHT % =2. 4 K[t R % =2. 4 BJIIFiAHKT %=2. 3

TR FE TS H] % =2. 2 HROFE TS T k=2, 2 ABEKATALEH] =2, 2 FOARHT/\BTZ2[H %=2. 2
J\ICTFANT %=2. 1 SURIRIAERE k=2, 1 ARKTIRENT =2, 1 R4 1 %=2. 0 BITi)FlT *=1.9
DB/ NREFET sk =1. 9 ACKHTHDR %=1. 9 §HATHER k=1.8 AR KHEALET *=1.8
Sl 2 Hek=1. 8 KEMTHTARART %=1. 7 /NEBHi/INER sk =1. 7 ASEATyEEHT %=1. 7

H XXM EHIT %=1, 6 FAIAT FEt=1. 6 Rl Xk k=1.6 KIIVITE 2 *=1.6
IBKTHZUEIT k=1, 6 N2z Hk=1.5 FHATREHA=1.5 5 Z(IHZPINT *=1. 5 FFTHTHHET*=1.5
KA HEM=1. 3 ZEHTL)IMT k=1 3 TGS H %=1 2 FER P REIGE=1. 1

KA HIEFINT %=1. 0 &L O k=1. 0

FARIET 2T =2, 0 BRI A ST *=1.9 FEIRfREHNT *=1. 9 B RETTINEERT %=1. 8

F I BT %=1. 5

SR TARLNT % =1. 4 FFEEHETAENT *=1. 4 Ui/ NEITEAI=1. 3 EAlTHERET=1. 3
BT T2 AHT k=1 2 i/ NERTAEART k=1, 2 BHRTZ R AT %=1. 1 Bl FHHEHT%=1. 1
EAUTHRI AR LET k=1, 1 ZUiTEALHEERT % =0. 6 FIRFTAFHILRT *=0. 5

B TRAT=1. 1

FERSTHAFIRT=1. 0 #5251 HiRS EE1=0. 6

B SFTHWEERT k=1, 0 BIETFHRART=0. 9 LERTHIR=0. 6 ZRTHHTZF=0. 6

FEETATEIE=1. 0 EETiAHT=1. 0 EiIRTER k=1, 0 f5=EriRMT %=0.9 @il / P%k=0.7

A° 494 N 142 07.0° E Okm M: 2.0
AT 3=1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
512 0216 | EJIHIGAGE 44° 49.4° N 142° 06.9° E Okm M: 2.3
AeHiE 1 EJUARJIETH) I k=1, 4
6| 2 0543 | EHRT 38° 42.3° N 141° 48.1° E 53km M: 2.8
AT 1 —PHTTEEMRAT % =0. 5
712 1011 | PN 41° 57.6° N 140° 57.7 E 10km M: 1.9
JehE 1 EfET) AT % =0. 6
8 | 2 19 55 | EIFUEAES 36° 07.5° N 137° 38.3° E 6km M: 2.7
RHPIR 1 RARHZ)I%=0. 8
7 ER Uk 1 &L ERET =0. 5
9|2 2225 mEAEACTEM 26° 46.4° N 126° 22.3° E 28km M: 4.3
PRI 1 JCK BT =0 7
10 | 2 23 36 | telREEdE 36° 03.9° N 136° 24.6° E 8km M: 2.7
FE IR 1 ACEFETILE %=1. 2
11 | 2 23 45 | phEAEALTE 26° 46.1° N 126° 22.3° E 28km M: 3.3
TR 1 JCkEMTEEEE %=0.9
12 | 3 0233 | TIERALPEER 35° 36.8" N 140° 08.3° E 71km M: 3.4
TEHEN 1 TIEERIIXACRAT k=1, 3 MGTRNT %=1. 2 TIEMBREANT *=1. 1 THEPRRER#E=1. 1
TR % =1. 0 THEEZEX/INEH *=0.9 S BHHE A %=0. 9 THEEX I 1PAEF%=0. 8
TFHER X FHET T % =0. 7 AKEEHTE 1/ %=0. 7 THERIRXFEENT: *=0.6
BHHAE RN *%=0. 6 BTG T 7 R=0. 5 THEERXOUW=0.5
fiEanales 1 HPERZEREA%=0.5
1313 0302 Vi 41° 56.4° N 142° 26.1° E 64km M: 3.5
AeHmE 1 HOTZHMT =43 IHET 5 =0. 6
14 | 3 07 45 | BRI 38° 33.1° N 141° 49.9° E 52km M: 3.6
HFIR 2 {(EHATHEAK *=1.5
1 —FARTTEENT sk=1. 4 —EARTEHRNT k=1. 3 —RAmTHERNT %=0. 9 It FriAHZMT *%=0. 9
BT HLAT % =0. 8 BN THRATR %=0. 8 BN A %=0. 8 —PBIfiAKHM=0. 8 L&A Ti-FZEM] %=0. 7
TELTH AT k=0, 6 —RATTIEIRAT =0, 6 JANERTAAPERT=0. 5 Jb_LriknERT=0. 5
IR 1 BKTTHTRINT % =1. 2 BKTARINT % =1. 1 JHANTHMIEE=1. 0 K- HIT=0. 9 KK I1E*=0. 9
KRG %=0. 9 B TR % =0. 8 FERHARMN %=0. 8 HyAHHEL *=0. 8 A& HTHKAERT %=0. 8
R % =0. 7 RIGHTH) = HET=0. 7 KAUVEHIRESNT %=0. 6 SALTE T b *=0. 5
LB E IR AT % =0. 5 FAEHTEE=0. 5
15| 3 08 05 | ZIKIFEHD 36° 04.9° N 139° 51.6’ E 46km M: 3.6
TR 2 BRHET/NE %=1 7 YR %=1. 5
1 YA k=1, 4 FPETFTHk=1. 4 FPETHEE 7 F%=1. 4 RYITPIH *=1. 4 Il PR *«=1. 2
AEFEIT AR sk =1. 2 SRR *=1. 2 SERMiiA k=1, | SEMTEATk=1. 1 AR *=1. 1
T AA=1 1 TR k=1, 1 ST ARk =1. 0 SPETI4=0. 9 YTRMAH=0.9
BN THTAEHE%=0. 9 AERTTHYLNT k=0. 8 EMTAINMT *=0. 8 AlTIAlil=0. 8 K HIPNIFMT *=0. 7
A TRAT %=0. 6 AfHT R %=0.6 239 HHH ST EEH*=0.6 /JEER EER%=0.6
TEHRA®=0.6 FHRTHA F*%=0.6 BFHEH%=0.6 S <IXHKER*=0.6 /IEEF/IVI*=0.5
RO ET R %=0. 5 /NETHERA *=0. 5
HEAY 2 FARETHHREANT=1. 9 FEFMTHF *=1. 8 PIARTINAN=1. 7 FEEFrmnT k=1 7 FEHHR%=1.7
AT k=1, 6 TLERTLAH %=1. 6
1 MWEATRERMT RN k=1, 3 FEBFriiE R sk =1. 2 BRIt RIENT *=1. 2 F=BFr HVERT *=1. 1
VEBFT AT sk=1. 1 /MUTHREA %=1, 0 WA AL *=1. 0 FEETRES *=1.0 27 MT4E1=0.9
PPART ALK =0. 9 FHEBETTHERT %=0. 8 FEVETTN LR %=0. 8 FH =i H %=0. 7 FHE S HIE*=0. 7
BT S & & %=0.7 HEAT RS H %=0.6 FEH AL *=0.6 HiAT T %=0. 6
MiARTHEERTE T %=0. 5 B EHTHRAS) HRIRKJF %=0. 5
RERG IR 2 WANTHA=L5
1 FEERAIRETETE k=1. 2 JURATA O k=1. 1 HAERCRERTk=1. 0 KAHTPEAHRT %=0.9
EAAT R % =0. 9 FAHERTHRE *=0. 8 FAETTHTRR] %=0. 7 KHETAIFR] *=0. 7 KHTEA] *=0. 5
PiEIR 1 BB k=1, 4 JZETAFIR *=1. 3 AEH FREH=1. 3 AT *=1.2 AETEE *=12
ARG k=1. 1 #3) | BTHEH k=1 0 DIZEHT ={7%%=0. 9 HAALFATALENT %=0. 9 HZgridb) 12 %=0. 8
PIAETHH K=0. 8 LTI %=0. 8 1T HTHEGIR %=0. 8 AFTigEkE *=0.7 JI| O Hih &AL %=0. 7
B HEBITHOEE =0, 7 KBTS k=0, 7 ALAHART =0, 7 FAALH 2 )11%=0. 7 {THMAN*%=0. 6
AFETIRER=0.6 X\ F RBXYR *=0. 6 A TEAE %=0. 6 szTiid*=0.5 A= & *=0.5
SNV F AR EF K =0.5 AERHTER *=0.5 X\ 7= EHAIXED=0.5
THENL 1 BPEEZS %=0. 8 WFHITHFLEE %=0. 8
16 | 3 12 07 | AKHEN 40° 20.77 N 139° 05.5° E 34km M: 4.3
HARR 2 VMR k=1, 7

PRIFETREET=1. 4 PRAETZERICK=1.1 79 B BATHk=0. 8 SARTHHHH I %=0. 6
5 JTEEFHTIE =0, 6 FUBFIDFSGRIN %=0. 5
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4 15 46
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1 ZRMTRR k=1, 4 HJMTALI G k=1, 1 BEEMSFE=0.9 BHEEMMAI1*=0. 8 JLEKHTIHH H %=0. 8
ZHEHTHES 1 =0, 7 BREFAREIR%=0.7 JUEHT \FARFT DR %=0. 7 HefCrikpiT=0. 7
HEARTTBAHT %=0. 6 FKHTT WEIEEIAR *=0. 6 HERTTERILA=0.5

32° 40.2° N 130° 03.3° E
1 EUTHEGERLMT k=0 8 FE EE T MEHAERT %=0. 5

13km M: 2.0

32° 40.2° N 130° 03.3° E 14km M: 2.3
1 EAUTHRIERLET %=0. 9 FESSTIAEAERT %=0. 7 FifiochT *=0. 6

29° 19.1° N 129° 25.5" E

1 RS EFEA R %=0. 8

15km M:

37° 30.8° N 137 12.7 E
1 BRONATIERTET k=1. 0 BRI T RAET %=0. 5

12km 2.9

32° 40.3° N 130° 03.2° E
1 RIRTHITET*%=0. 6 ZALTHFRTER LI %=0. 6

14km M:

36° 49.4" N 140° 35.0° E
1 WX TSN *=0. 8

1 AEZRIR BT % =0. 9 AT BT % =0. 8 mdkriiZc )11k =0. 6 ALABY)II/INVFHE%=0.5

Tkm M: 3.5

37° 31.0° N 137 15.27 E

1 ERUNATIERZIT =0. 5

11km M: 2.4

38° 42.5 N 141° 58.5° E 57km
3 —PBETTRNT k=2, 9 —RATEARNT % =2. 6 Jt_EriFHEET %=2. 6
2 —PATTAEIRIT =2, 4 BINTIARIR *=2. 2 b ETlERT=2. 2 SP5RRT AR =2, 2 BINTA) I %=2. 1
FEFHBET K =2, 1 —BIr s IBT % =2. 1 —BIrfRET % =2. 1 &/ IRETPEHR % =2. 1
TEBTMARRT k=2, 1 AT PZAT k=2, 1 BMNHRTER %=2. 0 —BI7) AT %=2. 0 KASIERTIE) I HT=2. 0
TEE AT k=2, 0 —BAMIATILNT k=1. 9 LA HEIT=1. 9 KARIETTIHRTERT=1. 9 BN FyTH]*=1.9
7 P T v PRI >k =1. 9 BN TR/KIRORSRMT=1. 8 ZCITIET R SCIE k=1. 8 imMFri e ~TH] k=1. 7
-BETRERMT=1. 7 RERATTED | k=1, 7 FEEFHEM] k=1. 6 BN HiAKREATT *=1. 6 {E&HTIamN=1. 6
EEHA AT %=1. 5
1 EEHRA k=1, 4 SRIITERI PO BRAT k=1, 4 RERATILENT=1. 3 B iEER*=1.3
FHARPETREAT k=1 3 TEETH ARG Tk =1. 3 PERVERTIRIN) A %=1 2 BT FSEHT %=1 2
JUIESFTEEE % =1. 1 (LFEET/EET=1. | FEREA =1 0 B iEE %=1 0 =iffillH*=10
ILIHERTRIR %=1, 0 PERTARTIRINACH % =0. 9 SEARTTX]H=0. 8 &= HTiRiR=0. 8 & i fLH BT %=0. 7
E AT I65=0. 7 AT AT %=0. 7 JUE TR TE=0. 7 KRR/ )NER % =0. 6 EAREEEITAR=0. 5
FEFVERT I *=0. 5
3 IAETHHIEE=2. 9 SUETIRE=2. 7 AR =2, 7 KA THEA % =2. 5
2 EIFHIFER=2. 3 KIRTTH L %=2. 3 KALVETIRERNT %=2. 2 BKTATEHENT %=2. 2 BAKTARMNT %=2. 2
AETHIRAT=2. 2 ZEIETA k=2, 1 BRI =2. 1 BoKTH HRT=2. 1 BeKirg AT k=2, 1
KGN =HET=2. 1 ZEFHEAE % =2. 0 BKAHANT %=2. 0 KIGTIET-*=2. 0 KIFTIAAL%=2. 0
KIGTHFERE %=2. 0 FEFH—A%=2. 0 AT *=2. 0 MIBEFERKA=2. 0 B EHEFKEAT*=2.0
FBHAL FIT =2, 0 RABMT R, 0 B | ISITE) | %=1, 9 (IEFERIEL *=1.9
KRIBFT ) 1B =1, 9 TR k=1 9 FEEHTER %=1. 8 MIEFAXE R *%=1.8
EIRFEHERTAL % =1. 8 LA RIN=1. 8 FoEHAANERT *=1. 8 AR TMEMNT *=1. 8 KMkl Kffrk=1.8
BT HCRIT k=1, 7 FERTMGE % =1. 7 BNt g =1 7 FErimitk k=17
BT %=1, 7 BURET/NG %=1 7 BUNETIRA *=1. 7 JEEATEL *=1. 7T F&THHEA *=1.6
TEHRTH %=1, 6 FRRRTIURS %=1.6 LEHMETANTE=1. 6 JAPRTHI %=1, 6 Sk ERTAREE %=1. 6
EHRTISE %=1, 5 BOKTTKILAT % =1. 5 lIE R %=1.5
1 KNBHHASEETPE) PN=1. 3 =rIsoinSEm T/ NEF H k=1, 3 BRIl sk=1. 3 FF—=FilTafutk=1. 3
Kisfa L k=1, 3 ilEZep=1. 3 JIMFITHR & =1. 3 HAETA I k=1. 3 FIFFITRIF*=1.3
IR =1, 3 (Lot AR %=1 2 UG =X fuli=1. 2 &) g k=1. 2
Lo AT k=1, 2 BOKHTECKET k=1, 2 EATTEA *=1 2 BREATHE %=1.2 /A4l *=1. 1
LR k=1 1 KIGTT AR R=1. 1 B HLERFTTE *=1. 0 F§ =R 11=0. 9
AIFHRTAS 5 =0. 9 GfILTETAE IS %=0. 9 4 T M %=0. 8 lIEHFEXEE *=0.8
EISNNSERT IR % =0. 8 A7 T ELHEAT % =0. 8

M: 4.5

2 RACITTAHENT %=1.5

1 REMEHLA =13 AP R=1. 1 JFRFE O %=1, 1 FHTAH=L 1 KSFREK *=1. 0
H LT RIRY % =1. 0 KA HRTHENT sk=1. 0 HURTMIHY%=0. 9 AhLmiruksk=0. 8 KiEkAiH4T=0. 8
fx BRI k=0, 7 |L5ONTHRY k=0 6 7L A HFHET=0. 6

1 P EME(AK=1.2 J\FTimas=0. 7

1 AUEEFTPEART FAEARP %=1, 2 IAUTRAIFIEF %=1, 1 KfUrAERLsk=1. 1 ERTHHE=L 0
FANTHALEEF % =0. 9 BEFHE) | BT575=0. 8 AT AME*=0. 8 b FAEERT/ VB *=0. 7
KAUTHAFHRTAH % =0. 6 {ILALTTHEIGALRN 5K %=0. 6 KAITTRHEFERNT %=0. 6
R RN % =0. 5 BURRMBFTAE) 1 %=0. 5

1 ERRTHEE k=1, 1 FEE A k=1 1 BERAFHR %=1. 0 JIMZRT fL T H % =0. 9 HIATHHHERT %=0. 8
A THERERIT 5% =0. 8 K& EyFHEErTL) 1 IM] % =0. 8 AXEIHIAE %=0. 8 JKHEMTAJ I %=0. 8
FRTTHARS [B7=0. 7 f@ R LIET =0, 7 BTl Ay [ e % =0. 7 BIFHIS ihifE R XMizE=0. 7
FAFARS THEE R K PERT % =0. 7 fRETiRoRET %=0. 6 fRET T EMNT %=0.6 —Atarfijh*=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FEERTALE % =0. 5
25 | 6 07 30 | REE 26° 31.0° N 142° 34.7 E 46km M: .-
HUER 1 /NS FRES0. 5
26 | 7 01 36 | yhfEAEALTEH 27° 40.3° N 126° 54.6" E 153km M: 5.1
TR 2 PR EAIEA B k=1, 8 JERIUATERIM k=1, 6 PEJENT5HRk=1. 6 AKEITILE*=1. 5
1 JOKERTHA =1, 4 SRR =13 SRS k=1.3 5 5 Eriia) |l =13
[EFEFNA T4 %=1, 3 EIETEE *=1. 1 SiMEER=1. 1 bR EESS %=1 1
TESTHATIESE%=1.0 9 D EMARE VHT k=1, 0 HRFIHHERT k=1, 0 J\FEHT IR %=1. 0
AEARETZIT %=1, 0 44 #rfipksk=0. 9 BUIFHER*=0. 9 PEEUFET IR %=0. 8 REEF R EM:%=0. 8
FESR T ENAATEE k=0, 8 FESRHT AR %=0. 8 JCKEBMETILER=0. 8 AR APzt %=0. 8
[EIFEATB=0. 7 FRFRZZME=0. 7 44 TTii=0. 5 ACKEMThA*=0.5
JEE YR 1 FANTHERITE=1. 2 WP PNITRE R k=1, 2 ASSSTAAMEEIT=1. 2 ASETTARMT L %=0. 9 FoyAl]FnyH *=0. 9
FHILETEHL % =0. 7
27 (7 03 14 | tEE=EHh 37° 06.6° N 141° 09.0° E 26km M: 4.5
e 3 MREERTALH k=3, 4 1@EIAER] FALARAHF %=3. 0 HATTRIRAT%=2.9 V& /i =Fim=2. 7
JUPIARE ) PN % =2. 5
2 KAEMTR)IE *=2. 4 & WA % =2. 3 1&5ABm] N AGE R =2, 2 HATHICEI] %=2. 2
JUPAT B PRV IN L3 =2. 2 PR TRETRGHT % =2. 2 WWEERTE7T k=2, 2 JRITHTEEMHE=2. 2
JINEFHT/NEFHTRT 3k =2, 0 U Mo X TSI 3 sk=1. 9 /NEFETFhig@sk=1. 9 KAERTHEF b %=1.9
FEAS TSN >k =1. 8 FHATTHAGS [T=1. 8 JIPNAT TIIN=1. 8 ERIHTHT A k=1. 8 VW VX i A *=1. 7
JER) N [HT)\IRHT sk=1. 5 SEABTRERE %=1.5 F)IF/)vE k=15 FEHFKH*=1.5
B2 1IN %=1, 5
1 288\ sk=1. 4 ZT8) | el ik =1. 4 JI{FERT I E H k=1. 4 AKE AR *=1.4
WhE ML 4 BRILHBAR k=1 3 " AT A k=1. 3 " AT k=1. 3 “ARTIEHE *=1. 2
RN FRAA k=1, 2 SRIRHFHRIGT % =1. 2 FEEOEETZEILNT % =1. 2 BRLTHMRNT %=1. 2 ARILHHIA=L1. 2
VWO T k=1 2 FEEE TR PEHT k=1, 2 & BT AU =1. 2 JIIBTHE) 1 %=1.1
FEFS AT =1, 1 GO IR k=1, 1 RTINS k=1. 1 KEMm/MR=1. 1
DR RN T A k=1, 1 FTHIETA MY NE k=1, 0 FEFRIE AiEATIX & AT % =1. 0 FEFRE /X %k=1. 0
KEREH*=1.0 ERRTHEH *=1. 0 BREFEAVEE *=1.0 RE T HARZNET %=0. 9 ZHRTARRE%=0. 9
TR ETAREN] %=0. 9 FTIR(GE %=0.9 REHiAE*=0.9 A RALL*=0. 8 HRATA)[F11=0. 7
FEERBTYERG=0. 7 FAFHES TR = GBHT=0. 7 fEETIRORNT %=0. 7 {5 EMH A &E0T %=0. 6
FHRTATEEPI=0. 6 MEETHIA THEE=0. 6 fES{JHEATR U] %=0. 6 SHLIATIFANI=0. 5
PR T FE S X AEE=0. 5 RS TIAARNT=0. 5 FREMT 75 %=0. 5
AT 1 —BarTEEARIT % =0. 5
R 1 B k=1, 2 AP k=1, 1 Z5Ekk=1. 1 KIGHHF k=1 0 IRy H *=1.0
) | IR ET 1 3k =0. 9 CWRETIURS *=0. 9 B BT H %=0. 8 [LIFeHT A5 %=0. 8
RIGFT 1= HMT=0. 7 KT HEET=0. 7 FABMTEIR=0. 7 B g MRS %=0. 7 HEIMTEH %=0. 7
£ A %=0. 6 fIIEEAARRE R %=0. 6 {lIE22HE=0. 5 LEHNTHAT=0. 5 A& KIENER %=0. 5
U518 1 KRIRIT AT 4 7=0. 8 KRR %=0. 8
PRI 1 SRERT/IMsk=1. 1 B ZAih NG k=0, 9 A iiaH%=0. 9 KM *=0. 8 /K7 THT % =0. 7
RAKTTZZ B 13 =0. 7 AEREITTARR] % =0. 6 R BOME *=0. 6 R E LR %=0. 6 ifiTi%44=0. 6
A HPEHET %=0. 5 ZLPEFIH:%=0. 5
iz N 1 e TR ERRT=0. 6
28 | 7 0509 | =FEE 33° 35.4° N 139° 22.7 E 25km M: 4.7
HUUAR 2 ZERPEHSLT
1 ARG =1, 4 PREEAT G RE=1. 2 PR ERE % =1. 0 =TT %=0. 7
JLATE 27 > R%=0.6 J\LAT=4R=0. 5 =FkHH75=0.5
20 | 7 16 43 | |[LBYEH - FEL 35° 20.5° N 138° 27.0° E 22km M: 2.3
fiEanales 1 EHEHEF*%=0.5
30 | 7 21 08| tEEEM 37° 46.5° N 141° 34.2° E 52km M: 3.9
YRR 1 EETIKE %=0.7 [LTCHTYARR *=0. 7 A2 HERT %=0. 7 £ M i H %=0. 6
o 1 AEETHAT k=1, 3 KAEMT I IE k=1, 3 fREERHHR %=1 3 JIIPNA FIN=1. 2 fEBErT b *=1. 1
FEATTRAGS T=1. 1 AT R BENT % =1. 1 IR0 RS k=1 | R TR ENT %=1, 1
TRITHTREAR=1. 0 FARITIAREERT s =1. 0 BEAHES AT & AT k=1, 0 f@ eI LINT %=1. 0
TRKATERE %=0. 9 FIFEETHIRETX = BE1=0. 9 fREIETEL BT %=0. 9 HrihiT4Hy VR %=0. 9
1B BB FALGE RAHIE k=0, 8 “AAATTHH:%=0. 8 FEERTTFT %=0. 7 FIFRRE HEE B XHGA=0. 7
TR/ INE =0, 6 FRNTA =0, 6 /NEFITHE k=0, 6 /NEFRT/NEFHFIT =0, 6 FA0] i3 (93] % =0. 6
KREMTHES |- =0, 5 #RETHIRAART %=0. 5
31| 8 01 46 | JEEHITHER 41° 53.4° N 140° 59.0° E 9km M: 2.2
JeimE 1 EfET AT % =0. 6
32 | 8 02 04 | JEEHTHEER 41° 53.4° N 140° 58.8" E 9km M: 2.2
JeihE 1 EfET BT % =0. 7
33| 8 0427 | JEEHTITHES 41° 53.8° N 140° 58.8" E 9km M: 2.0
deHmE 1 AR RHET %=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
34 | 8 04 27 | VEEHTHER 41° 53.2° N 140° 58.8" E 9km M: 2.9
s 2 AR VBT %=1. 9
1 EfETRALIT=0. 5
35 | 8 15 03 | @&y 43° 45.0° N 144° 00.0° E 11km M: 2.7
JeihE 1 NPT 3 5=1. 2 MM IERT =0, 7
36 | 8 18 35 | IEREHITHER 41° 53.2° N 140° 58.6" E 9km M: 2.6
JeihE 1 EfET AT % =1. 3
37 | 8 2127 | IHHEAELE 27° 18.77 N 128° 55.6" E 27km M: 3.3
JEE VR U 1 BHILETEHl =0. 5
38 |9 0444 | REiTHE 26° 52.6° N 142° 30.2° E 32km M: - -
HURAR 1 /NEIRFA S5 PEIT=0. 6
39 | 9 1337 | fEEIRT 37° 20.1° N 141° 48.0° E 38km M: 4.2
o 2 EJIFINE *=1.5 WX AT =FT=1.5
1 FRSTHHERT =1, 4 JIPIRE ) PN k=1, 4 WEERTRT k=1. 4 KAERTKJIF%=1. 3
FATTHERERIT sk=1. 3 JRVLRTEEHAE=1. 3 AR TENT %=1 2 JIIPIRT)IN=L. 2 BSRMVEATES *=1. 2
JUPIART E PN LA s=1. 1 HAEERTIL sk=1. 0 JIMZETILE A sk=1. 0 FAT gy (9] ¢ =1. 0
AETAE %=1, 0 /NEFIT/NEFHTET 3k =0, 9 RAST FAAA % =0. 9 FATTHIREARET % =0. 9
VDX T3 k=0, 8 ) T/ =0 8 ERINT AN =0, 8 HELAMTREHA *=0. 8
FEN AT % =0. 8 “ARRTIHH%=0. 7 /NPT HIE 5 =0. 7 BAERS BT E AT =0, 7
AT AR [17=0. 6 FREIAEFN] FALE RAHUF %=0. 6 SEHFFHR %=0.6 #1711 %=0. 6
KEFTEANE=0. 5 KHERTEF F%=0.5 FHiEN=0. 5 FEFRESTIERTIX = BHT=0. 5 ERLTTIHI H=0. 5
FAFERS THEE S X PEIT % =0. 5
B 1 FBTHAENT %=1. 1
FiA IR 1 e TR ERT=0. 5
40 | 9 20 48 | PEEHTTHES 41° 49.4° N 141° 08.5° E 6km M: 2.3
AeiE 1 EAETITNT % =1. 2
41 | 9 22 49 | THHEAEITIE 26° 34.6° N 128° 08.7 E 44km M: 4.1
TR 2 [EEEFRA 4 =2, 2 BRI =1. 8 REBRFARE R *=1. 6
1 AEHTRS k=1 4 [EEEF =1, 3 BACER k=1.2 L#idksk=1. 2 TR IR % =1. 2
LFEHEREL 1 9 D EHa) Al k=1. 1 S AHPGAR%=1.0 5 D EHARE W ET*=0.7
TRRTISEHL % =0. 7
42 10 01 43 | ZRSIEALED 36° 39.4° N 140° 36.1° E 9km M: 2.7
PRI 1 BN IDINFR %=1, 4
43 (10 09 03 | +ssh 42° 08.7 N 144° 05.9° E 42km M: 4.8
JeifE 3 JNRETIANE=2. 8 JAEHT FIHEH=2. 6
2 2V HETH R k=2, 2 |BEAAATTE 1 45k=1. 9 JRIETEMT %=1. 9 REIAETATE%=1. 9
LERIRT AT =1, 8 HIFETHS BN *=1. 7 FAHETIE 1 Sesk=1. 7 ZERINTELESNT %=1. 6
I TTERGMT %=1. 5
1 R EAE % =1. 3 SIFETHRZEnTdge k=1, 3 GIFEMTHIR k=1. 3 FASMTHERS %=1. 3
SEFITRG 140 =1. 2 SEEHTAEEANT %=1.2 2V HHTZ 0 Gliflsk=1. 2 ABIETFEIBAT k=1. 1
FECITHIT k=1, 1 $IFETH=EMT=1. 1 SERIRTERk=1.0 ARBIITIL 2 T H=1.0 FHIT T %=1.0
FEEEMTIE 2 25 =0. 9 JHRATHTHAR~0. 9 BT 2 555k =0. 8 J& AT _FA#E=0. 8 AT 6 4% =0. 7
THTETEEH 5% =0. 7 HALPIRT IR 2 455k =0. 7 HFIATHER 4 45=0. 7 JEfERTESR k=0, 7 [ERHTEME=0. 6
EERTERE % =0. 5 BAFIEHT AT % =0. 5
AR 1 N\F S %k=1. 0 SALAT FALRg =0, 9 BRIHETERZIM <=0, 8 FHRAEFEIHTE k=0, 7
HORATD TSGR =0, 7 M EE=0. 6 U HEATH R *=0. 5
44 110 09 26 | =R 38° 46.3 N 142° 1.1 E 42km M: 4.8
HFR 3 — BT TERT k=2. 6
2 FEHRTHE A k=2, 2 —PBIAHRIRAT %=2. 0 —RArTaRAT k=1. 8 JANMETTSE)IIR]=1. 6
ZATPZNT %=1.6 VREFER %=1. 5 —BIfisRILBT*=1.5
1 BNk =1. 4 mEFiEmnT k=1, 3 WP k=1 3 KASTET AMIERT=1. 3
T R T FET sk =1, 2 b L rfifHoRmT =1, 2 —BIrifERMAT % =1. 2 BUNTIA)I[k=1. 1
EEHIGANT=1. 0 —RIFAENT=1. 0 S2AHIBINT=1. 0 &4 IKITPE R k=1. 0 JMITEISIE *=1. 0
BN TFARIR =1, 0 X T#R) 1] 5k =0. 9 —BAHA LMY 5=0. 9 LM AR *=0. 8 L&A BANT %=0. 8
BT =0, 7 BT LA M %=0. 7 —BIr7) T % =0. 6 & i)l %=0. 6 = HiHE %=0. 6
IHANPETREAT k=0 6 At LAiMNEAT=0. 5 /G EHTFHEE*%=0. 5 & &gk~ I%=0. 5
A& TTIGBERG ST *=0. 5
BRI 2 SALETHED =2, 1 SEIFIZEE=1. 9 KALVBTIRESNT *=1. 8 JHANTHMTE=1. 8 KALATIRE=1. 8

TATHERT % =1. 8 JGTBTHIR %=1, 7 BOKTTE-ERT %=1. 6 EHEEATILR *=1.5 KIFHTHHA *=1.5
AL ERT k=1, 5 & iRTaHk=1. 5 BEFTEAE k=1. 5 TS =T %=1.5

BEE 0%k =1, 4 Bk HET=1. 4 KT HORINT k=1, 4 BoKanT k=1. 4 &b k=1 4
BN k=1, 3 KR 0T k=1, 3 ZEFHTERM k=1, 3 RIATIIE%=1. 3 KIFFRL*=1.3
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AT k=1, 3 FERMENEA k=1, 3 BKTABIT k=1. 2 KITHI = HET=1. 2 ZEIFEg k=1, 2
KIGTREEE %k=1. 2 JJAFRTHTE k=1. 2 EFMTILE k=1, 2 (B EIREF X247 % =1. 2
TR k=1, 2 AT AARERE % =1. 2 ARTTERENT =1, 2 (LorhT AR *=1. 1
MBHFEEXMED *=1. 1 TEFEAER*=1. 1 MAETAE %=1 1 BRATEKRET %=1 1

B RFETH) | k=1, 1 FUFFETRRF k=1. 1 KHirkf Kfirk=1. 1 EhE BT RIS *=1. 0
MBEFEXKRA=1. 0 RRFHET-*=1. 0 IIAEHEXFiR=1. 0 EHINEIT i HE *=1. 0
TERTTRAT=1. 0 RRATIUEE % =1. 0 BRI/ NI % =1. 0 HURBHIRAR=1. 0 AEITER=1.0

BT L)1 %=1, 0 SEFBTHNE=1. 0 ETyfNZEmT/NEFFH 5k =0. 9 IlI{322H=0. 9 Il HAK g RIF % =0. 9
AL SRR % =0. 9 KHFETHY [ 5=0. 9 JEEMTFIH %=0. 9 A&HFERA %=0. 9 HKHTKILRT %=0. 9
B =Rk =0. 8 KLTETHAERIVE)[PN=0. 8 Kiriar il k=0. 8 FEHiAEL*=0.8
FARIT R %=0. 7 Lo IR s ek =0. 7 AATHEIET %=0. 6 AFH] R %=0. 6 F =kl &H11=0. 5
MAEE X %=0. 5

FEFS AT k=1 1 KRREMTHRIIERk=1. | WEERTHT % =1. 0 [E FUBTHEE *=0.9 FASTHAHEMT %=0.9
PR TR X PEHT % =0. 9 FATHIARG HT=0. 8 FAITHAZENT k=0. 8 FAITHIEARET %=0. 8

AETHAE %=0. 8 FrHumT 4Ry N k=0, 8 AREFATHHPIR %=0. 8 JIMRHTH. & H *=0. 7 HZERTILH *=0. 7
TRITHTSE =0, 7 ST L EPNET % =0. 7 @S IHEERILNT %=0. 7 fEE0HET42/ 0] %=0. 6

ZERN T\ LL % =0. 6 \ Vo X T =FIHT=0. 6 “AFATHIIH:%=0. 6 RHFf FIAA%=0. 6
TBETHIAANT=0. 6 FEETHRORET %=0.5 ERLTHEAH=0.5 HATTEREEET%=0. 5

PR T EIT X 5 LT % =0. 5

SRRl FE%=0. 5

41° 20.1° N 140° 13.1° E Tkm M: 1.4
TR R *=0.7

23° 55.6"° N 122° 14.5° E 24km M: 5.9
GARERT A R=2. 1 SHRERTES %=2. 1 GHNERTHA=1. 6
AIETTHAT k=1, 1 VTERT FEEERAT*=0.9 MTEITERE=0. 8 AHHmEE=0. 8 AHfi EALE=0. 7
PrEmT BV INGRE0. 7 ATENTRIFE0. 7 A & T FRRET=0. 6

43° 08.0° N 139° 10.4° E 29km M: 3.9
EPAHT/ B=1. 0 B 7= 2N AL &k % =0. 5

35° 16.6" N 133° 14.3° E 13km M: 3.0
JSEUE BPRTHRRR % =0. 9 JSIEE AT R % =0. 9 HFgRTA L %=0. 7
LERAAANT HREE =0, 7 BLHZENT =% =0. 6 AT RARNT I %=0. 5

31° 31.8 N 141° 35.2° E 53km M: 4.6

MEZERTAL k=3, 0 KAEHT RJ 15k =2. 5
JUPIAS BN k=2, 3 JRYTATAEHAG=2. 2 RTINS [7=2. | &5 ABP] FAERAHR *=2. 1
AET A *=2.0 WHhE T =FIl]=1.9 HATIHFIERT =19 JIPATIIN=1.9 BATRERET%=1.9
JIMERT L F k=1, 9 KA TiaAsk=1. 8 VWb i k=1. 8 FFTTHTERIEAT %=1. 8
JINEFRT/ NEFETT sk=1. 8 JIIPNAS B PN %=1, 8 A AL k=1. 8 WIENT T %=1. 8
TARRAHTIF k=1, 8 BHRAREGTEG k=1.8 KABMTHF k=1, 7 AR TIPS k=1, 7 SRIBFTIRIG *=1. 6
PR k=1, 6 ERTHTEET T %=1. 6 WO X i HEA % =1. 6 fEEIHETEILAT *=1.6
ENTAN %=1. 6 AREFFDPHR *=1.6 TEJIFNE %=1 5 /NEFITE % =1. 5 ZT) | H AT *=1. 5
TAMTHIA G R=1.5 ERTERk=1. 5 [ERHTEEM %=1.5
TS THAREA k=1, 4 —AHATiEhE *=1. 4 $EANTRERE %=1 4 WARTHIA T EE=1. 4
FRTIRBIIT s =1. 4 FBEOHETTAR) 1 INT k=1, 4 FRPHETT A SERT k=1. 4 f& R RHT FAE s *=1. 4
HTHIIT A M VR k=1, 4 EERITAN) | BT R sk =1. 3 fRETHAAAET=1. 3 fEEIhETRT IR *=1. 3
TR THTLENNT k=1, 3 288177\ L sk =1. 2 2581177 \IBIHT sk=1. 2 KERFH:x=1.2
TR TIRRRT =1. 2 AJIETE) k=1, 2 BRILTHBER % =1. 1 EHEN=1. 1 WhE i Mai=l. 1
R RSS % =1. 1 AJIITEALE k=1, 1 BIFRET/INEX k=1, 1 ZPraHik=1. 1
& B ETTRERT k=1, 0 ERILATRSIREET k=1. 0 EWATHTsRk=1. 0 FRFRREHFATIX = BHT=1. 0
RFEES AT BT sk=1. 0 PR H k=1 0 BRILAEIH=1. 0 KIAFE/NE=L1. 0
VDX THINT %=0. 9 FAMT 5 %=0. 9 FEFHIS TR XAG7E=0. O FEFHRSTIIRES X PEHT % =0. 8
KA SRR % =0. 7 AT 1 [45)1[=0. 5
FEETRRAERT =2, 0 [LICHT R %=1.6
T %=1, 3 FET# %=1, 3 FEMTFH *=1. 3 =4 IIEFITRI) [ k=1. 3 BAKHEAT *=1. 2
FHMTARE k=1, 2 AT RERER *=1. 2 HAATSRE %=1 | FUREHRA %=1 1 Bkt mu=1. 1
BT ANT k=1, 0 MRk =1. 0 ZETHEH *=1. 0 AERTE=1. 0t ERTHE R *=1. 0
FARTJFIT RS % =0. 9 BKTIECKAT %=0. 9 KIRFTTHE A %=0. 9 FIFFRTFIRF %=0. 9 HEALTHA EH0T *=0.9
BRI M ARRIER % =0. 8 A HMTAH *=0. 8 LEHMTARRT=0. 8 AT i) 1| = HM=0. 8 KIKFTIAALI%=0. 8
BOKTTAILNT =0, 8 ZEIFTHTHIG: % =0. 7 FEIFHTAMI%=0. 7 AT EBT %=0. 7 {lI572H#=0. 7
B B X F8i=0. 6 ZEIFTHTEUE %=0. 6 £&r M7 %=0. 6 SZEHT F3#=0. 5

BT EARRT % =0, 7 — B TEINT % =0. 7 {E MK %=0. 6 —BMIHERET %=0. 5
KIRTET VAT 4 T7=0.5
KFETHL %=1, 4 BHEFHHE*=1. 3 A /IR k=1, 2 SRiiiaH*=1.2
WRERE I %=1. 1 AKFHPFEET*=1.0 HZhi-+ERAER*=1.0 HIZhif%ir*=1.0
WERRT/ P k=1, 0 BEKTZE R 1[36=0. 9 IREMTAER %=0. 9 KT THEHT %=0. 9 +iiri44=0. 9
AERTRAERE % =0. 8 U= BTG MHEE % =0. 8 HHEARE HTIHT %=0. 8 /K iiZEIRHT k=0. 8
HHRE THEF [ % =0. 8 ALHHRHBENT % =0. 8l M rifSffil] % =0. 7 g4 k=0, 7
AR ABmT % =0. 7 ARATIARR=0. 7 BYITHITH =0, 7 i %=0. 7 FUPETHFHH:*=0. 6
IKFTHANT=0. 6 U= HAansdisa)15%=0. 6 /NEEHREA %=0. 6 FHAH AT EIT=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
INEERVINI*=0.5 4RI Tk *=0.5
FiAIR 1 JRZEBTSEA-%=0. 9 FE E iBAREFET=0. 9 PSRBT I %=0. 7 HEAIRET) BT/ %=0. 7
FERE T H T % =0. 6
50 |11 22 26 | ZRyUIRALED 36° 32.0° N 140° 34.4° E 57km M: 3.2
DR 1 AFTHTET %=0. 9 AT HIEHT=0. 8 HIZMBIIIINFAZ%=0. 7 HfEAT I *=0. 6
OB 8CE) 1 %=0. 5 AERIHTAH: % =0. 5 SREHT/ M %=0. 5 /NEEH/NI%=0.5
51 [11 23 49 | ‘BT 38° 32.2° N 141° 43.7 E 53km M: 3.6
AR 1 —PBITTEEHRAT % =0. 7 KIATETT AARTERT=0. 5
IR 1 BALETHAEA % =0. 6 FF =pelTHiE*%=0. 6 SALTEHRE=0.5
52 |12 03 57 | #pgzAbEs 43° 26.8° N 144° 30.9° E 133km M: 3.7
AeiE 1 AREETEDR k=1, | FEAEMTHEE %=0. 5
53 |12 13 45 | ZRBIRRTED 36° 02.4° N 140° 05.8" E 63km M: 3.7
R 2 BFifisFx=1.5
1 BFEmTE k=1, 4 JWHAE %=1. 4 S |E/NEx=1. 3 BIlTHENT %=1, 3 FipEi/tE=1. 2
BT EMER=1. 1 ZIRETH PR *=1.1 HlfFm4=1.1 S<IZHH W TR %=1.0
PCHFRAT%=1. 0 BI[THERER=1. 0 FidEHa k=10 HAETFH:*=0.9 EMifiaH*=0.8
BOAIIL % =0. 8 FrRari/AKIRERGGNT %=0. 8 JREMT/MF*=0. 8 TEEHAMT *=0. 8 FIFREIAR)I=0. 8
BRI =0. 8 BRI =0, 7 K TIPNIERT %=0. 7 ARITAlilE=0. 7 1J@iHEF *=0. 7
AT E %=0. 6 TLERMT/IMEH %=0. 6 Firii LA *=0. 6 /NEET/NI*=0.6 FEATRZ%=0.6
THH D Sfi L %=0. 6 SRR %=0. 6 4A k=0, 6 FPGTVEL » B*%=0.5
O IR *=0. 5 /NEEM_EER %=0. 5 AR %=0. 5
RS 2 FBETHAER=1.5
1 ERETAR k=1, 4 HZETETE k=1 2 JVEFHR=1. 0 U= EHMXED=1. 0 FkAILITTAAHERT %=0. 9
ICET RS0, 9 A B4R %=0. 9 AT AFNR %=0.9 FRHANT*=0.8 AT *=0.8
SV E KBRS %=0. 7 # HEHTAEETH %=0. 7 &R &b k=0, 7 J\lrirfoesk=0. 7
RERTRMT=0. 6 REASTHSEIA +=0. 6 1T HTmI*=0. 6 FHT P H*%=0.6 FEriAR *=0.6
REATHILRG =0, 5 FMNHTH%=0. 5 Af) IR %=0. 5 ST *=0.5 S\ = FILKEF *=0.5
PR YLk=0. 5 W EmXBIFT%=0.5 FEAT A *%=0.5 JIIOTFHEARSE*=0.5
NS 1 FH e THURERT=1. 2 FEIETHRSEA *=1. 2 HEARTH NS H sk=1. 1 BT k=1. 0
HEARTBAT=1. 0 ELRATHET =0. 9 TFRFHE %=0. 9 MFATEAHTER%=0. 8 TEFHTHT %=0. 8
SEFIFRIERT k=0, 7 EAMTEAR k=0, 7 FEVAHT 0S80 k=0. 6 {LBFHTEHOH] %=0. 6
/LT 3k =0. 5
BERSIR 1 BT k=1, 3 #ITHRMET %=1. 0 KIRETH D *=0.9 HAETHE=0.8 T(RHEETIRE *=0.8
HAA= TR ERARIT 5 =0. 6 (FHEARTTTPEALRNT %=0. 6 BERSHARINTHTE %=0. 5 3 PG APIHT=0. 5
FAE T AT % =0. 5
THER 1 BPHTERZS k=1. 3 FITHIk=1. | FFTEET=0. 9 BF M REERIE %=0. 8 FIPEH KAk *=0.8
FITREH %=0. 7 FHE %=0. 7 \TATAFHHTH %=0. 6 7 SiFkr 4 %=0.6
22T H DOHi=0. 6
HUTCHD 1 /NEA/INIRT %=0. 8 BATARUHXKKTIT=0. 7 HATH AR =842 %=0. 7 HRUS X ARG % =0. 7
FARTHPE SO U s Frk=0. 7 BT XAKT 3k =0. 6 HURTHES X HURIR 5=0. 6 BT A1 X FF=0. 6
HRTHABARAERT % =0. 5 AT X AN 2% =0. 5
TR [ 1 REIGZR) XA RS =0, 8
54 |13 02 21 | HEHTFIEES 43° 23.0° N 143° 56.9° E Tkm M: 3.1
At 1 PG Hpa N R RE R ) =0. 9 EAFNT_HHEE=0. 7 BEiIRTTER%=0. 5
55 [13 08 32 | E4/KE 33° 10.5° N 132° 24.7 E 35km M: 2.7
R R 1 fEETRAT%=0. 6
56 [13 11 28 | ) l[JRAER M 37° 30.8° N 137° 17.9° E 14km M: 2.7
FENIS 1 BRUNTTIERT %=0. 8
57 [13 11 56 | ) l[WRAEE M 37° 30.7 N 137° 13.0° E 11km M: 3.1
A5 1 ERUNTIERZAT % =0. 6
58 (13 13 47 | KRB 27° 10.77 N 142° 36.9° E 71km M: 4.1
HUHUR 1 /INEIFRERE=0. 9 /INEIRAAC B = A H [1=0. 5
59 |13 15 57 | FHERALFELS 35° 39.1° N 140° 04.1° E 69km M: 3.2
TFHER 1 AR k=0. 8 AR R+ %=0. 8 TIEPJXhhyl=0. 7 TIEREXISWPIEF%=0. 7
THERMBXEAERT %=0. 6 FidiA B E ity %=0.5
HHUAR 1 FAATHPE>O U s k=0, 9 BURHEXMHE=0. 5
FZR) 1| 1 REIGRRZR) X AR =0, 9
60 [14 07 30 | ‘EHRIRT 37° 53.77 N 141° 42.3° E 55km M: 4.1
1o 2 FRESTHHArk=1.5 KAEHT A5 %=1.5

TR EETERIINT %=1, 4 AT AHET %=1. 3 #@EFHE B %=1 3 MAHGIH=1. 1
PEERTTE =1, 1 FrHmT Ay Nz k=1, 1 REfRR T E X PENT k=1, 1 [E RITEEH *=1. 0
FATT R BERT 5k =0. 9 HETERTHLI k=0, 8 FHATTHREIRET % =0. 8 AREFATIHHR %=0. 8 IRITHTHHE=0. 7
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R ESTHRAANT %=0. 6 FEFRMETHHMETX = S0T=0. 6 FIATTHTIENT %=0. 6 1@/ A8 T FAGA R HIE %=0. 5
FAFEIS THEE S XA E=0. 5 FAFR RS THFT X AT % =0. 5 JIIPNAS TJ1IPN=0. 5

— BT TR k=1, 0 —BETTEARNT % =0. 6 —BIriH# LT *=0. 6

VAT k=1, 3 B | IRFRT i) 1 sk =1. 3 [LocH AR k=1, 3 A A M *=1. 3 AHTHEE %=1. 2
BT ERT=1. 1 RCERTFIH =1, 1 IS HEXRA=1. 1 JHNT Li=1. 0 FURHEHE*=1.0
IBEHFIEXVEL %=0. 9 IIEZeH=0. 9 BRI %=0. 9 KIGTHTHL *=0.9 HIAET/NEF %=0. 8
SEFRTAN=0. 8 ATHIBTATFH %=0. 8 F&ibkAT %=0. 7 BRI %=0. 7 BHAEHTIRA %=0.7
KMk KAy % =0. 6 (IEEHREF X AT %=0. 6 A& AHNER *=0. 6 f&mHidt BT %=0. 6
BATKILET % =0. 6 SRR, 5 FOBTHESNT % =0. 5 KIBFTEEEE *=0. 5 BKATHFINT *=0. 5

36° 49.4° N 140° 35.4° E Tkm M: 3.4
REST P %=1. 0 &) IATH) 1 =0. 7 ERTEN=0. 6 HIAETHIA EE=0. 6

39° 19.9° N 142° 05.6° E 48km M: 3.2
AT k=1, 0 284 THHFEMT k=0, 8 4847 HkM]=0. 7 —Bri==ARM] %=0. 6

38 46.6° N 141° 58.7 E 56km M: 3.9

— PR % =2. 2 {EHETIEK k=2, 0 —RBI I LET k=1. 9 KASPEH AAAJERT=1. 8

BT EHRAT % =1. 6 —BTiHERAT %=1. 5
FAHETTHE 1IT=1. 3 22 iTPFEMT %=1. 3 Jb Lriia=IT =1, 3 —BIfiRHmT=1. 3 —BITifERAT%=1. 3
BUNTHARIR =1, 3 Bigifess FH i ] k=1, 2 SERETSER k=1, 2 G4 IRHTPEAR k=1, 1 FE&HGEM=1. 1
BN T =1. 1 BT AT % =0. 9 BUNTHA)I[%=0.9 BINHRTR *=0.9 & TR *=0.8
A ErNERT=0. 7 25T SEIT=0. 7 [LIFHRT AR % =0. 6 ‘= i Ti#k o =0, 6 KAETTESET % =0. 6
IR 15 =0. 6 EETA AT %=0. 5 —BITIPTILNT *=0. 5 (LIFERT/\ERT=0. 5 —BITiJIIIFHT =0. 5
SALVATIED b k=2, 2 KALTATIRESNT *=1. 7 KAVATRE=1. 5
APETIHRAERT k=1, 3 FERHTEEREL 2 BKTTHHET=1. 1 BRI HCFINT %=1 1 FFHaRk*=0.9
BT T k=0, 9 BKHATHANT %=0. 9 B KAHMT %=0. 9 A&RAT=0. 9 HARTHMTEE=0. 8
KIBFT L % =0. 8 A HriHeH =0, 8 ZE[FTEMI%=0. 8 Z KT HMT k=0, 7 VAT %=0. 7
A R A s =0. 7 KIRYTT )1 = A MT=0. 6 AT =0. 6 ZEJFTTEEAE *=0. 6 FUHTTl *%=0. 6
FEHAL BT %=0. 6 IEEWRE X AT %=0. 5 FERHETE/K*=0. 5 MEBTEE=0. 5

29° 55.6° N 130° 0.7 E 13km M: 2.9
VLA e B=1.3

36° 36.6° N 141° 01.0° E 45km M: 3.3
BTN NFRE %=1, 0

35° 53.4" N 139° 02.8’ E 128km M: 4.2
AKEHINIERT k=1. 9 R aH%=1. 9 LIHmHHER *=1. 7 ZRWET T FREF %=1. 7 B %=1.6
B TEEk=1. 6 BYITFPIHE =16 > ITHDV i@ *=1. 6 LTk x=1. 6 FHHiEH=1.6
R =1. 5 S <IN x=1.5 FEMTEAT*=1.5 IJHTH4=1.5 KFT4M=1.5
BRI % =1. 5 SPETFTH*=1. 5 HPhH _AKpk*k=1.5
AT TIRET %=1, 4 FFERE T k=1. 4 /NEEF/IMI%=1.4 S THRKEA*=1.4
SRERT/ B sk =1. 3 BPATIHAE=L 3 B THERE %=1, 3 AR Tl k=1. 3 ZIR T 5E %=1. 3
ARAT=1. 3 AR AR k=1, 3 FERAARATk=1. 3 TERRRZ*=1. 3 RFHHE*=1.3
INEE EER %=1, 2 FEEAETE O k=1, 2 RO %=1. 2 {THE&E %=1 2 AfERE *=1.2
AT \GR k=1, 2 FCTHTHLEE k=1. 2 ZKIRAT/ N k=1, 2 FEEFAIEMT %=1, 2 /N FEEATEA *=1.2
HEiE k=1, 2 SRR L k=1, 1 SATETEE 7 Bk=1. 1 BRI *=1. 1
O LR R =1. | FHamHia Fk=1. 1 FamKHEEmMT =1 1 TCEEN/ME- *=1. 1
KA THIRIEHT % =1. 0 253 %28 ) B b sk=1. 0 HHEAIL*=1.0 {THHRAE®=1.0
PR EAHT %=1, 0 A BT %=0. 9 FHAH AT =0. 9 FRETHIGE %=0. 9
H SEHRBIJ NS % =0. 9 R i 5k =0. 9 $RHI IR b %=0.9 FAid%=0.9
T T =0, 8 U= B/ TGS *=0. 8 HEAIRFTiZHT%=0. 8 HEEXE M EIT=0.8
T BN D BHRFIH%=0. 8 Oz B2 isia) I %=0. 7 ZIRENSTi#KZ=0. 7 $£HTH#RH=0. 5
PRERRENE TR k=0 5 FIARATA)1[=0. 5
EAE TR =2, 2 FEVATHREE G k=2. 2 TP %=2. 2 FAERTTAR %=2.1 BPARM Ak K=2.0
EARIRET A A % =1. 9 BT R =1. 8 i EBTTitE %=1 8 TEFiiHHF %=1.8
AT T & H k=1, 7 BERT OZEEF %=1, 7 BRI %=1.7 EZJIATL 5 & & %=1.6
BT H k=1, 6 EATTHT *=1. 5 48 FHTEEF=1.5 FHETTHENT *=1. 5 HIATEAT=1.5
FEATHERIRT R % =1. 5 WEAHTPE THT A sk =1. 5 FERFriEnbiT sk=1. 5 /M LTTehER %=1. 5
VEBS TR AR k=1, 4 ETFHT VAT %=1, 4 S4B TiiE % =1. 3 {HFriHmT %=1 3
At BRI %=1. 2 PiAX< HHERE *=1. 2 FMriANT k=1. 1 HPRTTEEITEF %=1.0
WA T %=1.0 BYriFE *=1.0 AESILTRE*=1.0 IZES LTI *=1.0
HSEREIsEnT k=1. 0 FE TR k=1. 0 FEFRARL%=0.9 HIErTHRA I HER AR %=0. 9
IZE RS ILTARE=0. 9 AFATREH]/IN1]%=0. 8 FEARM A %=0. 8 EFITTIIEMT %=0.8 HYriHI=0.6
KHF RS EET=0. 6 FY:iioc%k=0.6
DRI RFRR % =2. 2 KfJIIHTSRk=1. 9 FRAEHIART *=1.8 BFETAEHk=1.7 FRAAN *=1.5
ML) IR0 k=1. 4 FBERHHBE*=1. 4 JIBETT )\ bkk=1. 4 RERHTRAE %=1.3
U LITHAAZERT sk=1. 3 PRl AR %=1. 3 SEFHH*k=1.3 V- FILXE *=1.3
RERTHERT k=1. 2 BT /2 )I%=1.2 AT M= 2 )| AfPEHAS = %=1.2
AW k=1. 2 A E k=1 1 5 R *=1. 1 & HmHaERH *=1.1
WRHTAH %=1, 1 W ERERRBITR=1.0 I\ = RBKIERk=1. 0 AEATIIR *=1.0
ATHHASLR=1. 0 HZEHEVE *=1. 0 ¥BHEAF k=1, 0 HJ/IUTHEH *=1.0 Eni-i%=0.9
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | Moo BB GEEE D
RIIEETRAMT =0, 9 JLATHAMT k=0, 9 HERT ={F%=0. 9 FHEAFWR FE+ R %=0.9 FRMHTEEF %=0.9
FRACTTARE 115:=0. 9 A S HTEHE*=0. 9 AETEHE*=0.9 REATIHNT=0.9 JI| OTTZATHEZE *=0. 8
HEETTEF IR % =0. 8 PEETTIIEL %=0. 8 J\{iirfu % =0. 8 sHEMH T REL%=0. 8 #» Ffi = AK%=0.8
R AERTREAE k=0, 8 XU V- F KEXPH %=0. 8 1THTHEGHIR %=0.8 X\ /= EilFIXEfb=0. 8
S ETEXFER *=0. 7 AEAVEENT=0. 7 FRRFAASNT =0, 7 S\ FREX PR %=0. 7
INETPEE %=0. 7 ST - 25 %=0. 7 BEILIBTHRY%=0. 7 FHH LA H%=0.7
FRHTER bR k=0, 6 £5 T =R k=0, 6 =HFHTirPLk=0. 6 PIAHTH £=0.5
T E LB =0, 5 AEATHZEE *=0.5 FILFTAZIL*=0.5 SV 7= E£rEXBIFT*=0.5
& & OITHR %=0. 5
THER 2 WPHTZE k=15 ST ATTEE A k=1.5
1 A k=12 FEHAE *=1. 2 FEAEITR=1. 1 FTEIT=1. 1 FEEERJIXIEERT *=1.0
AP TIPEERG *=1. 0 WEIFTHEH *=1. 0 MMKEH *=1.0 TRk *=1. 0 FFR T THHEERT*=1.0
2T H OH=0. 9 ARSETE 5k =0. 9 B AT FERIE %=0. 9 \FRATRFHBTH %=0. 9
FEILTHRAEE=0. 7 TIEMRBXEIAR %=0. 7 TEEEERKOUW=0.7 TIEF X fhi=0. 6
THHEX NEH *=0. 6 BEElIREG 777 K=0.5
HRUCHD 2 FAHE RS R k=1.7
1 BB XA k=1, 4 HRATHHEX E AR k=1. 3 BdbXpE o Bk =1. 3 /NEHi/NIETk=1. 3
R R CTMT=1. 2 BRI k=1, 2 BETF RS & sk=1. 1 HRTI)IXPE %=1, 1
HUTEER AT %=1, 1 FRGHIEKIACSR =1. 1 PRt AT %=1. 1 JRCREAGS*%=1. 0
HOTHRXEWE=1 0 BRI =1. 0 BAGT )X H8R=1. 0 HHEX F%A %=0.9
HRUR AR 10 =0. 9 BB X 8RR %=0. 9 FATE-> 2 U4 F%k=0.9
T H B T k=0, 8 BRI T HT % =0. 8 HURUHIGIXARAERT %=0. 8 HURUEIL X AhBHRE %=0. 8
HRUE N XL k=0, 8 \ Tl PN %=0. 8 HUARH X I B k=0, 8 HURT X %=0. 7
HORT XL %=0. 7 JEErT 75 % =0. 7 BORTUHXE LR %=0. 7 BRI XEE %=0. 7
HURLE) AR % =0. 7 HEFishBH %=0. 6 [ESFiiFA=0.6 HFCREAE %=0. 6
RGO R B %=0. 6 FUTEARXKA A *=0. 6 FUU AR ASH *=0. 5 FUHFEFXI T H *=0. 5
B ST %=0. 5 B TAAHRXEINT %=0. 5 STHERXHER=0. 5 BHEX L *=0. 5
ESy AL %=0. 5 BUEEZH=0. 5 FUTRHRZEE) | %=0. 5
e 1 MERTHIA EEF=0. 5
BRI 1 HAMHA=1. 4 PR %=1.3 BXMTEFx=1. 1 FAETEARITk=1.0 KHAAFN *=1.0
B THFRIAT % =1. 0 TFRART FEFH k=1. 0 YEHAMPEANET=0. 9 JEHH FABHT%=0. 9
FFRTAA] 5k =0. 8 FEESHIFIRTHETE %=0. 8 JIRAT H DHi%=0. 8 KMHTPEAHT %=0. 8
EHTH ARIT =0, 7 FlAEH AT %=0. 7 Z2HFHZEH %=0. 7 FAUHRTHRE %=0. 6 A& AT %=0. 6
WA RS %=0. 6 ZZEHPHAAHHRT%=0. 5 HIATHTERT %=0. 5 FHEMETPEALRET %=0. 5
FERIRFIRSRH: % =0. 5 AEARHTHIT *=0. 5 FifETTE LRI %=0.5 A&V ik~ 0T %=0.5
FZR) || 1 JEARTIHET sk=1. 3 REUEHE RIXRIANT sk=1. 2 FEICH% - XB% -k =1. 1 )1 |3 X il sk =1. 1
JUES X IMERT =1, 1 15 1AL 458 k=1, 1 R R B HRT %=0. 9
FRIGREX - H iE0T % =0. 8 BELHHEX 7 I *=0. 8 FREAA X PR *=0.7
)V B BT BT B 3k =0. 7 AR AP o X AR 4 3k =0. 7 FHIEERX HEF % =0. 7 BH]JEETH18=0. 6
FEARF X 1 5k =0. 6 REEHRX LI THT=0. 6 PRI %=0. 5
LAY 1 KAHEHAT R=1.0 HFINAENTENE *=0. 9 LBFRHIET*=0.9 KA HARA=0.8
T T ARER=0. 8 [LIBLTBC TR - 5k =0. 7 FRNFTHEIL FAARS 5=0. 7
FEIR 1 /NERTEE % =0. 8 REFRHAHE/ 1 %=0. 8 Ve/AHTHiA%=0.6
i Uk 1 HPERZREAX=0.8 fafiPfta s 7 v k=07
67 |16 02 50 | f)I[JRAEEHTS 37° 21.7 N 137 15.5° E 8km M: 2.0
)1 1 ERNTHIERET *=1. 1
68 |16 04 22 | fEHIR%EL 35° 55.3° N 136° 38.1° E 9km M: 2.4
TR 1 KEFHEML%=1. 1 KEFHEA %=0.7
69 |16 11 13 | FERHI5H 35° 46.4° N 140° 51.9° E 9km M: 4.0
THENL 2 By IMIEIT=2. 3 Bk ART=1. 6 Sk 1A= *=1.6
1 JEHT=%=0.9 JEM#E *=0.8 JEAE4%=0. 7 % LHI%5=0.5
RUR 1 SRtiAH*=0.9
70 116 15 26 | TSR 42° 43.0° N 142° 50.6° E 76km M: 3.4
JeihE 1 ABETIE2 T H=0.5
71 (16 17 43 | FERHSH 35° 46.3° N 140° 51.9° E 9km M: 3.3
TFHER 1 S INEEIT=1. 4 Skl Om=1. 1 $hv-iaenr k=10
72 |16 18 53 | BEECEEVH 37° 31.1" N 137° 12.4° E 13km M: 2.9
)11 1 ERINATIERIT % =0. 8
73 [17 01 20 | Ze3<if 34° 00.8" N 132° 29.2 E 47km M: 3.5
PN 1 Bl APEEE=0. 9 ZJFHTASNT %=0. 8 ZZa5m HHHIAFETER M %=0. 8 ST FHiAET =0, 8
ST T %=0. 7 R Zefe ALK IR =0, 6 HUR TR PNET =0. 6 &5 PEX 2 %=0. 5
L TR k=0, 5 JREHIXPIANT %=0. 5 HH i *=0. 5
R 1 PEETFHEmTRENE=0. 5
74 |17 03 19 | EHURHES 35° 21.1° N 133 52.1° E 10km M: 3.4
[t LI 2 BEEFHT 7ER k=1. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 BUEERTHAL TR =1 0 SEEPHTHIR %=0. 7 FLRETH S5 k=0, 7 EEEMHaL TR %=0. 7
BLRETIARHE: %=0. 5
il 1 BAUERTHER =1. 1 A TZEHT%=0.9 —FIBTJGlfi*k=0. 9 AT TSI K5 %=0.8
JSBCTIEERTRT R % =0. 7 SHUTEERANT RS VAR % =0. 6 J\GARTHA %=0. 6 HREHTA=IL*=0.5
75 (17 03 45 | HARRHGH 41° 34.2° N 142° 05.4° E 54km M: 3.7
AR 2 BUEFRD TSGR %=1.7
1 B ERTE(A%=0.9 HOEFRD T i HI=0. 8
76 |17 19 48 | JHEE 42° 13.8° N 142° 22.7 E 11km M: 2.0
et 1 HOTEDMTERPEISENT %=1, 0 FTOV=2 ML FRT=0. 8
77 |17 23 52 | JEEHUGALER 42° 05.8° N 140° 24.4° E 8km M: 2.2
tipE 1 JER 0L 4
78 |18 05 48 | FEREITE 27° 59.2° N 129° 29.9° E 32km M: 3.2
S IR 1 WANET 55 =0, 6 WA PIATEE %=0. 5
79 (18 05 59 | HTHBIFREES 35° 05.3° N 135° 40.0° E 8km M: 3.1
T 1 FESFARXPE / 5=1. 4 B mZeiT=1. 0 FEPILEHXZRA) AR % =0. 9 FUER FAUXHE 2 PNHT %=0. 8
A FUXORZE % =0. 8 FUERA RURX SUALSE LIBT % =0. 7 HTHR Pt I [T k=0 7 A LIBT FHH: % =0. 6
T R AT R INES % =0. 5 AL O E Pl ST k=0 5
80 |18 06 13 | kI TR 29° 55.8° N 130° 02.1° E 10km M: 2.2
JEE VR e 1 ERE R B2 B=0.6
81 18 07 09 | FnokLIbRAbEs 34° 00.4° N 135° 09.4° E 7km M: 2.2
FragkiL 1 BHERTEHAR%=0.6 FHREATHE %=0.6
82 [18 08 08 | A 26° 58.9° N 142° 06.5° E 71km M: 4.1
U 2 INEIEREERS1. T
1 /NEIERAE = A 1L=0. 9 /INSEIERA B PEHT=0. 5
83 |18 08 48 | =yt 37° 56.0° N 141° 43.0° E 57km M: 4.0
AT 1 —BIsEARAT x=1. 2 —BIrARRAT %=0. 9 —BIri TEEMT %=0. 8 —BIri s L] *%=0. 8
FERMT A %=0. 6
BRI 1 RATBHHE % =0. 9 A ATHAENT %=0. 9 KAIVETHRESMAT k=0, 8 B KA ST *=0. 7
ABETAC BT %=0. 7 JRARHITEE=0. 7 HARE T/ NEF =0, 7 Bk HIT=0. 6 KIVETTRE=0. 6
TG [P k=0, b ZEFUHTEUE %=0. 5
il 1 AEEETHATk=0. 7 BIfERE LS X PERT % =0. 6
84 |18 09 46 | FHARRHE 41° 10.1° N 142° 51.5° E 22km M: 4.1
JeimE 1 EAETHTIT % =0. 6
AR 1 FFRTEEE=0. 8 J\FTTERT=0. 6 J\FHINAL*=0.5
AT 1 T FHEE % =0. 5 B KHTIEK % =0. 5
85 [19 03 35 | FrERAHidy 37° 33.2° N 139° 11.6" E 8km M: 3.9
B 2 ZZRTSKYE % =2. 2 RMTHREFIT %=2. 0 [ _LBTIE A IREETH k=1. 9 ISz k=1.7
RAPER M REMAH AR k=1, 7 PalREM] (I sk =1. 7
1 R HAH*=1.4 Z4Mifiik=1. 4 =5t =1.3 BmFZE*=1.3 a@EmaF*x=1.3
MEFTRKIERT sk =1. 3 FLRMAMAC=L. 3 BIT/NGA *=1. 2 RIEHT-F*k=1.2 ERTGHRAT5Hk=1. 2
TRMEAH k=1, 2 TREFRIER=1. 1 FREHERAT=1. 1 PR HERME=1. 0 HEIRITKH=0. 9
BB PETRCAR % =0. 9 FHEKIERFHEHNT % =0. 8 KMITi4MT %=0. 8 Flri=ET=0.8
TR %=0. 7 FHEFEX AR %=0. 7 FHBPEXFRI*=0. 7 MRS ER*=0.7
Moy BT =0, 7 BAJIIAS TR %=0. 6 BrPE&NTH)[=0. 6 FAEHI/ IR *%=0.6 FIEEFTHTHI=0.5
Ra[ e R RE Pl 0 =0. 5 [T 1 % =0. 5 RIS %=0. 5
il 1 FEaIsAS ERTE k=1 2 TR %=0. 6 FAEMTVE %=0. 5
86 |19 11 00 | xTHBAFRIHED 34° 57.5° N 135° 39.4° E 8km M: 3.2
T 2 ERFHBAM k=2. 1 FIATTIREERE=1. 9 ABUKTHH:*=1.9 B8] %=1.7
T R XA k=1, 7 M iZenT=1. 7
1 HPE UMY k=1, 4 4T k=1, 4 KILIEBTIIAY:%=1. 3 FB/ARIXE %=1 2
SRR R k=1, 2 SRS 2 =1, 1 T\ k=1, 1 508 FRU KR 2 PRI k=1 0
FIRTHTER *=1. 0 AR RS %=0. 9 SUHR T A K RTINS 5k =0. 9
TARILRHXZ2 ) AT 5k =0. 9 FUARH AL PKIRTERT AN 5% =0. 8 HUARRA X PEILSs % =0. 7
FIRHJFRTN) I %=0. 5
NS 1 BABTHEILA %=1. 4 EsEEs 2 i sk=0. 9 FElmHEpATS %=0. 5
87 |19 11 02 | HBRTEEER 34 51.5 N 135° 39.3 E 8km M: 3.4
SATF 3 falmmiZenT=2. 7
2 BETHATINT % =2. 2 FUERPE RUX Ak % =2. 0 FUBPHRX VS 2 1i=1. 9 RMAHiBAM *=1.8

TSR XA k=1, 7 ) B T=E W] %k =1. 7 ZUAR/C X k=1. 7
SN LET %=1, 4 KT IRASE k=1. 3 FUERA X AZE % =1. 3 &7 )\i% *%=1. 3
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HAD ERXER 2 T =1, 2 FHRTTFIREERE=1. 2 FOERAT R XL E (LT k=1, 1
FATHR XA TR sk =1, 1 FCEROR LK % =1. 0 HCHl I LRHXZ2 AR 1T sk=1. 0
TR PRI T INES % =0. 9 B FHTRIGERT/ AT % =0. 8 HFUARRA X PE LSk % =0. 8
FE P F S ETERES % =0. 8 AT/ \KHT/\A k=0, 7 FTFHEBITHA %=0. 7 FTEMRLXATH %=0. 7
TARALIX K E PR ERT %=0. 6 “FETIHTUES *=0. 6 TFHERTAH: *=0. 5
KIAF 2 BHENTAREFx=1.6
1 BARELE k=1.4 SHTSIE 2 ke k=1. 2 EiiiephASH «=0. 8 FEmiZeAEsNT k=0. 8
REEMITAR bk =0. 7 RBRHIXKE %=0. 6 EfRriipkEIIT=0. 6
83 |19 14 54 | =pEph 39° 36.6° N 143 32.2° E 12km M: 5.3
AT 2 REHE | %=1.5
1 ERAHR k=1, 2 RIMATEERIE*=1. 2 = HTHEk=1. 1 [UHITXIR *=0. 9 REHIHILERT=0. 8
FEETA AT %=0. 6 B TR 3=0. 6 /\IFFrH HEE%=0. 6 254 T-PZEM] 5=0. 6
fEE T ARIENT=0. 5
TR 1 FFRIE=0. 9 AT S e k=0, 9 P FRTE{A%=0.9 J\FiiFE4k%=0.9
B ST %=0.8 HALBT BAbRT % =0. 8 7SR RYKHE*=0. 7
B 1 BKHTPECKET k=1, 0 B KHTKILET sk=1. 0 B KANERT %=0. 9 & TiHkART %=0. 9
EIRIE M AR % =0. 7 KIFH &)1 = HRT=0. 7 Bk 0T %=0. 7
TR IR 1 KAlmimgL*=0. 6
89 |19 15 34 | HTHBAFRIHEL 34° 57.5° N 135° 39.4° E 8km M: 2.3
pnealliss 1 HTiZenT=0. 6
90 |20 15 55 | [EEHT 43° 38.3° N 145° 55.5° E 86km M: 3.7
Bl 1 HRETHON *=1. | IREFTEEERFE *=1. | {EPEZEN %=1 0 BINEITHE=0. 9 AREHIEAH *=0.8
FEHEMTAL 2 42 3%=0. 7 BT ARG %=0. 6
91 |21 06 18 | f&ERIH 37° 50.0° N 141° 36.5° E 50km M: 3.8
B 1 AHTIAH%=0.6
92 (21 12 37 | )y 36° 22.2° N 136° 35.6° E 8km M: 1.9
A5 1 EWRIERT %=0. 6
93 (21 1519 | BRIk 3° 2.9 N 141° 18.3 E 29km M: 5.0
R 555 MAZERTALE *=4. 6
4 KEERT RN k=4, 4 ERTAE sk=4. 2 BEERTTEYT k=4, 0 JI[PFF 1) 1P RE%=3. 8
it S IR BPHT R AL KA % =3. 5
3 HAHGEET % =3. 4 JRITATHEIAR=3. 3 KABHTES b 3k=3. 2 JIIPNAS_EJHP/INLE%=3. 2
JUPNATTRININ=3. 1 BT AT k=3, 0 FE ARG TR S IX =2, 9 Ao e A RPHT FALIE S % =2. 8
FRTHIHEARIT =2, 8 FIAITIERIEMT k=2, 7 FATHIARG IMT=2. 7 matHSTHRER X PR % =2, 7
PR T/ NG X % =2. 7 FATREENT %=2. 6 WX T EHeEA k=2, 6 78|t i % =2. 5
AETHAE %=2.5 WhE TNV *=2.5
2 BT k=2, 4 ) IGRET T F k=2, 4 /)NEFRT/NEFERT k=2, 3 AT %=2. 3
FRATEATES *=2. 3 BREEHTHR %=2. 3 FFRRETIENTX = B01=2. 3 FJIK/NE *=2.3
VW E T ERIIT=2. 2 KA FiAA k=2, 2 )1 ITRALR % =2. 2 — AkAiidh k=2. 2
FE AR T X o AT k=2, 2 /NEFHTHE k=2, 2 T AKATHERE *=2. 2 I izRask=2. 2
FEEB TR k=2, 1 SRIRFRIG % =2. 1 BTy VR k=2, 1 H ke k=2, 1 " A *=2.1
FIPTTERN=2. 1 P AR I RARHT 5 =2, 1 ¥/ 1M [k =2. 1 [E MM %=2. 1
)i \BBMT % =2, 1 SEAMTRINAE =2, 1 TEBAAER *=2. 0 HIamHia T/EE=2.0
TR B sk =2. 0 WWh X /MG iE=1. 9 KEMEI/INE=1. 9 WX el %=1.9
KEREH*=1.9 ERHH*=1.9 LT A=1.9 BEOHETL)IFT*=1.9 ATK(E*=1.8
ST T k=1, 8 ARILHBRR k=1. 8 KM k=1. 7 {&EIHEREILAT *=1.7
TARATI/INEE k=1, 7 BRILITHISRERT k=1, 7 2 THARERT %=1. 6 JEENETIR=1. 6
RS OETAERT k=1. 5 =FHMT M % =1. 5 SEHSEENTHHETE %=1.5 KEM T %=1.5
1 EETIENIT k=1, 4 [T /N k=1, 4 STk =1. 4 SIRET—AK %=1. 4
RESHT SRR k=1, 4 fROTET HEERT % =1. 4 BT IR =1, 3 & E0hER I E %=1. 3
TR ETHRAARRT % =1. 3 282 | [THEWERFT*=1. 3 HEATTALAHNT %=1, 2 AZFHTARRA %=1 2
KHFFRATL T % =1. 2 (@B TRAANT=1. 2 FElTHEE %=1, 1 ) FFRR s k=1, 1
SHERATHETNT %=1, 1 fARTHREEE » F3%=0.9 BTN %=0.9 ATk %=0.9
SR HERTAYNTE %=0. 9 AT %=0. 8 SHEHATIH ART=0. 8 FIAHHMTH E=0. 5
IR 2 ETATHIR k=2, 1 ARRITIURE %=2. 0 [LothT7AERUR=1. 9 (LEZEH=1. 8 i) | IFFHT )| %=1. 8

ZBTRE  sk=1. 7 KIBH Lk =1. 7 K& = ABT=1. 6 (IABEEEXIEIE *=1. 6
AETIHRAERT % =1. 6 AT k=1. 6 B NER I H %=1. 6 A HTAH*=1.5

RIGE T E%=1. 5 EFRRTIKE %=1.5

KBTI k=1, 4 FARMTESER % =1. 4 BRI *=1. 4 EBRTEIR=1. 4 Kigial %=1. 3
FIFRTRR =1, 3 KRR % =1. 3 MIAEERXGE R *=1. 3 LLHATARM=1. 3 HAAES T/ NEF % =1. 3
TRAITETITE=1. 2 G EREXRA=1. 2 FhRse IR *=1. 1 AlEARARILE *=1. 1
FARNT BE=1. 1 KBRS *=1. 1 BARETRAR=1. 1 FHITAH%=1. 0 BKiHHIT=1.0
AT RERER *=1. 0 LR %=1, 0 KIFTHT=AA %=1. 0 BKTTEAT%=1.0
FUATHEEN %=1, 0 L I EE k=1 0 IIBHFHEXE *=1. 0 KEFETHYI *=1.0
IIBEHFIEXRES *=1. 0 (UIBFHIF TN *=1. 0 L EMTEI*=0. 9 BHKFG ST %=0. 9
SEETTEUE % =0. 9 EIRZE BTN % =0. 9 A& AT %=0. 9 HEHETAEHT %=0.9
ETINZENT/ NIF =0, 9 EATHEA %=0. 9 FFIMT [ *=0. 8 ZEEHiEE/AK %=0. 8
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BKTTAILET k=0, 8 ETIRNNSERT BIRT % =0. 7 BATTHTFIMT %=0. 7 F&ipiat x=0. 7
FEIRTT—18%=0. 7 A &TRNT=0. 6 KALATTHANEH % =0. 5 FEIFIZEN=0. 5 KM 1-%=0. 5
AR k=2, 3 BEERATAER k=2, 3 AT HTAIRAT % =2. 2 AR AT k=2. 2 AT =2. 1
AT *=1. 9 H AN k=1, 9 S EEk=1. 9 K 7T %=1. 9 JREMT/M*=1.9
WRERE T O k=1. 8 HRE(riIGE %=1. 8 /NEEAVIVIk=1.8 I/ N *=1. 8 AT Ff*=1.7
IR 4A=1. T ARTRRE=1. 7 ST k=1 7 OV BT EA) 1 %=1. 7 AP TgERHT %=1. 7
INEETEE *=1.6 OV=biaimtiiks x=1.6 AMTAEE *=1. 6 Alfii/\45%=1.6
OISR *=1. 6 BYITTEM*=1. 6 HHEEAF T *=1.6 HEXKETL5F*=1.6
AR R %=1, 6 ARETHIEH *=1. 6 AFii4l=1.6 $RHTR k=15 A Th-HERAGT*=1.5
WA TR %=1.5 /NEER L ER k=1.5 JFRErThasnT x=1. 5 FPEi/14E=1.5
AT =1. 4 FHER AT %=1. 4 SRR L% =1. 4 TR %k=1. 4
PRERRENETHEAIZ=1. 4 ZRIREENE e k=1, 4 Wkt sk=1. 4 &R *=1. 4
B S FHH k=1, 4 BYIITHEREx=1. 4 BYIFDPIE%=1. 4 FEA TR *=1. 3
SEHRER *=1. 3 Bl *=1. 3 P AR *k=1. 3 {THTFE *=1. 3 EHiiAnT%=1. 3
AEAIRTTRENT sk =1. 3 Al A k=1 3 FERE T *=1. 2 il T k=12 BFiFH*=1.2
TR THA MY k=1, 2 Wk N=1. 2 RS2k =1. 2 Tl k=1. 2 $MTHéRm=1. 1
SRHTES *=1. 1 ERTHA Fx=1.1 2IZALWHIEH %=1. 1 FEAKHTITREI=1. 1
SEHINE %=1, | HHERETTREN=1. 1 Flkiibte k=1 1 FRhsmEx=1.1
DTN S BRI *=1. 1 174 *=1. 1 iRl k=1. 1 %R kN *=1. 0
STRTIEE & k=1, 0 ZRIRTATT T REF sk =1. 0 TIETAGEAT k=1. 0 A H I HIT %=1. 0
FERNT MG k=1, 0 BETIENT %=1, 0 FRaTT/KMEEGNT %=0. 9 FBrifir %=0. 9 FEATRZ%=0.9
TR O k=0, 9 AATTk k=0, 8 SHHIAFT*=0. 8 1T Lk %=0.8 U= b2l _FET=0.7
Raf T k=0, 7 \TFRIER %=0. 7 SFATTRMI%=0. 7 SHATAH=0. 7 KYEHTHETHT *=0. 6
RNk =2. 4 FHERE TAREIIT=1. 9 BRI AR *=1. 9 KHEHAN *=1.8 fiEA i *=1.8
JFEMTAL R =1. 8 AVEHER T &7z ZW k=1, 7 FERE TP RARN] sk =1. 7 AFAIRET) | [T FHEE *=1. 7
FGAARET) BT/ 1| % =1. 7 ARZEHRHTIEIR % =1. 6
KHEHTEPIHET=1. 4 JZEEE TR Ta k=1, 4 FEETTRER *=1. 4 E[HiHET%=1. 4
WFIAEF=1. 4 IEBIUTRE*=1. 4 BYehi)=1. 3 PR Hs k=1, 3 FHr iR EaT*=1. 3
iRk & < SR 1] s=1. 3 /MU ER %=1. 2 JEARRTSEA k=1, 2 TARTEAR %x=1.2
BT %=1 1 RATART %=1 1 FECEHEE *=1. 1 FETEx=1. 1 FEMhErk=1. 1
WiRE < BfikE *=1. 1 BESILITHIE=1. 1 TR k=1. 1 HiARTEAHTH*=1. 0
FEVATH MEEEF %=1. 0 TP k=1.0 FEHARL*=1.0 BHYEAR&) I IRRAE*=1.0
AR TR =1 0 HYHiATHANT %=0. 9 IZEEIEATEE=0. 9 AR LTHAIT%=0.9
SEFITTRIERT =0, 9 HiAHTENT=0. 8 B YEri&RRTH = %=0. 7 HiAH T %=0. 7 FEARTA BT %=0. 7
FEARBTAL R o % =0. 7 BPARET AR %=0. 6 FBFTHPET %=0.6 F CHiREET74%=0. 5
FEEFEH=1. 5 FRA&FT*=1.5
FIREFIGHE *=1. 3 FHRA R k=1. 2 BFHA#EEE *=1.2 \TAHAFIHHTH %*=1. 2
B k=1, 2 RRAERRZE=1. 1 A4 E=L 1 SR i o k=1, 1 SeiTZeff *=1.1
B4 H G k=1, 0 MUIRITHHIGALS *=1. 0 LR HREE L RA=1 0 [LIiHiER *=1.0
TFHEFEX VB k=1, 0 JRATIRAT-%=1. 0 EEEHERE *=1.0 J\HH/\fE*%=1. 0 FIFEAH%=1.0
ZUET N k=0, 9 THEH R IXAEEMT =0, 9 BFFHTHEERIE %=0. 9 FHATE52%=0.9
TFEEVCATHIEREFNT %=0. 8 FAMTIENT=0. 8 FArTHI*=0.8 MUHHETIFENE *=0.8 FIPETTRKAR*=0.8
FIPE 26 % =0. 8 BATTsHE=0. 7 MW H=0. 7 THAREREAENT %=0. 7 TIEERKOOE=0. 7
JHZETTH OH=0. 6 THEPRXTHENEIT%=0.5
— BT sk =1. 1 —RAmTEARNT k=1 0 {EHITHEEK %=0. 6 —FIrTHERAT %=0. 6

-BETHLAT % =0. 6 A TiHZEMT %=0. 5 —BITifERMAT %=0. 5
KIRGTTAHT ¢ 7=1. 4 RETZERR=1 2 KRR k=1, 2 FEITFER %=1, 2
FABST =@ %=1 1 SERTEE %=1 1 BURmhdk=1.0 PLITRM *=1.0 kILTiE*%=1.0
TATAEET A #=0. 9 JATALBT3 3k =0. 8 [LNOMTHEA :3k=0. 8 (L)1 PEHT LM k=0. 8 KR AiBRA(=0. 7
KRTAM%=0. 7 FHLTTHI%=0. 6 P5)I[HTAHIR %=0.5 FEENTERE=0. 5
PRI sk =1. 2 HAA T BAARMT k=1, 1 E4EMThEF k=1, 1 {FEYRTHTEALLE] *=1. 0
BURGHTHA BT 3k=0. 8 BKGHTATEAHT %=0. 8 KA CIENT %=0. 8 TARMMIHRE %=0.7
KIEHTH O %=0. 7 ZHZEH %=0. 6 HARTHAE=0. 6 FERHIFINTHE %=0. 6 HTTEENIT=0. 6
VEHIT FIRET k=0, 6 RGeS L RAT%=0. 6 HilEHETHENT %=0.5 ¥&/IIHkE %=0.5
VAETT TR %=0. 5 FEliFiiEfan] =0. 5 HiEriSElFm]=0. 5
HOARILTHRAZERT %=1, 0 AEH FRHE=1. 0 BRETAR %=1. 0 & B #Fi4% =0. 9 JiZErT AFIH %=0. 9
RERTHITRG *=0. 8 F& HIFHTHIEE %=0. 8 PBHLHT)I[H %=0. 7 JIIEHT /U HK%k=0. 7 FEARHKEL %=0. 6
IZETT PG =0, 6 FBHHTHYL k=0 6 PEITTK EE L5 %=0.6 ASTiHHE*=0.6
L X DPHTHEA %=0. 6 78 H EHTAFHETH %=0. 6 X\ = F REIXHRAE*=0. 5 [ TEE %=0. 5
AFERTVEERT=0. 5 Y1 ETHEE %=0. 5 FILETIZL%=0. 5 IWETT(AE%=0.5 ZFATH*%=0.5
SNz F AR E R *=0. 5
FURTARHRKRTM=0. 8 FUTEEA AN %=0. 8 HUA{FEFXY LT H %=0. 8 HAURIEXHKI*=0. 8
HURPEP R T sk =0. 7 B KH=0. 7 FHATHFE-D> DO U 4 k=0. 7 FE X *=0. 6
ORI k=0, 6 [E4 T A=0.5
S THEFONT k=1, 1

43° 45.1 N 143 59.9° E 12km M: 2.7
FEINT=ENT 3 =1. 0

36° 48.0° N 139° 39.5° E 5km M: 2.5
F Y SRAR) | HESRRJR =0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 (22 16 28 | A THIETHE 29° 55.9° N 130° 01.6"° E 13km M: 2.1
JEE VR 1 ERE R B2 R=0.5
97 123 22 01 | HHREAH 40° 59.1" N 141° 59.6° E 59km M: 4.1
TIARIL 3 \JFTENT=3. 2
2 BEERTE(LR=2.4 )TN R=2. 3 F RG] SR k=1, 8 BF 3 HIRTHFI /1M % =1. 6
1 AR =1 4 SIRMRMT k=1. 1 = FRTIERINRET k=1. 1 )\ imaalx=1. 1 F 0T & A k=11
HOBR DTSR %=1, 1 U SEHTH R %=1, 0 ENETHR %=1. 0 FHriEL*<=1. 0
SEATES R % =0. 9 FARRIMT P %=0. 9 /N4 FTARES0.9 LFIT#R /) - %=0.9
HAERT EAVRT k=0, 9 REUERTAK / [ =0. 8 HUGEAS % =0. 8 HFuHHIvE+ —3&HT %=0. 8
ARSI - % =0. 8 LML= %=0. 7 +FIETHPE _FNT %=0.6 A FkiT=0.6
B GHIT S =0, 6 FORATD T GHAH=0. 5 /P TEST=0.5
AR 2 WOKHTICK k=1, 6 AZEHTFAIR=1. 5
1 AT k=1L | ST =0, 8\ AT FHEE % =0. 8 J& TR KIEF % =0. 7
FUFFHIERN % =0. 6
98 (24 12 36 | R 26° 52.1° N 142° 371.4 E 63km M: - -
AR 1 /NEIERFRES0. 6
99 |24 13 32 | EEPEALEL 37° 00.1° N 138° 31.3° E 13km M: 2.2
TR 1 EETTRERX LS %=0. 6
100 |24 15 59 | FHARRE 41° 34.0° N 142° 06.4° E 53km M: 3.9
TR 2 FOEFHESFSGRN *=1. 6
1 B ERTE(Ak=1. 2 HOEF DT A HI=0. 8
101 (24 16 43 | #ig&y 41° 58.4° N 144° 56.3° E 13km M: 4.7
AeiE 1 SIFETHREMT=0. 7 FIHEITTE 1 455%=0. 7 FEASITHERS % =0. 5 SIS BAIE % =0. 5
102 |24 20 12 | ‘=& ELTE 24° 42.7 N 125° 10.0° E 26km M: 4.0
TR 1 EdETsEA=L. 4 il BT RERTERREL. 4 E BT FE k=1 4 E o BT E P k=1, 2
BT R =1 0 BT FHk=1 0 Bl R TERSAMR %=0. 9 HHETER FHE=0.8
B TR0, 6 E e PR ZERE k=0, 5
103 |25 06 05 | kAHSHIEEE 29° 36.9° N 129° 39.4 E Tkm M: 3.2
G¥) |26 06 05| MASHIEAE 29° 38.4 N 129° 37.0° E 8km M: 2.8
S R 3 VARG, 2R % =3. 0
104 |25 06 07 | FHSHENTE 29° 35.7 N 129° 45.0° E Okm M: 3.4
JEE YR R 3 B R EHIRGA WEE %=3. 2
1 R HEHEARE%=1.4 BB B2 EiEZE=0.6
105 |25 06 09 | 4 Z5 i 29° 36.1° N 129° 41.6° E 6km M: 2.5
JEE U IR 1 B EATEL 2 W k=1 1
106 |25 06 11 | #&&ERh 37° 49.9° N 141° 36.3° E 50km M: 4.1
TR 1 AETAE %=1 1 AT =1 0 BKAHAN %=0. 7 FINETTRA%=0. 6 FIUFITFIF *=0. 6
SATATIRE*=0. 5
1o 1 FRSTHEIT s =1. 4 KRERTI) G %=1. 3 FRRGTTAS k=1, 1 PEERTHT %k=1. 1
FAFERS TR X PERT sk =1. 1 FTHINTAHY VR k=1. 0 f&EEHEMTER LT %=1. 0 AREAEFRR %=0. 8
FATTTARERIT 5k =0. 8 FATTHIMRG [HT=0. 7 JRICATLHERE=0. 7 MZERTILH %=0. 7 JI/{5RT .5 H *%=0. 7
FEA T BENT % =0. 6 BIEFS TR S XAAE=0. 5 FAFARS FT X AT %=0. 5
107 (25 06 13 | 7 THIEAHE 29° 36.4° N 129° 41.0° E 7km M: 2.4
JEE VR e 1 JEREHEATEGZ WEE % =0. 9
108 (25 06 16 | T HIETHE 29° 36.1° N 129° 41.9° E 6km M: 2.6
(B (25 06 17 | b A TF|EHE 29° 36.5° N 129° 39.7 E Tkm M: 2.6
JEE VR R 2 BRI R B2 k=2, 1
109 |25 06 18 | FHSHEINTE 29° 36.3 N 129° 39.7 E 11km M: 2.9
SR 3 B R EHIRGA 2 WEE =3. 2
110 |25 06 18 | 4 ZFIEimiE 29° 34.6° N 129° 42.1° E 6km M: 2.6
S IR 1 B BTG 2 Wi =0. 7
111 |25 07 00 | W Z5EimE 29° 36.1° N 129° 42.0° E Skm M: 2.3
JEE U R 1 B BTG 2 W k=1. 2
112 [25 07 08 | REXREEh 37° 31.3° N 137 12.7 E 13km M: 3.2
)11 1 ERUNTHIERZET k=1. 1 BRI AT % =0. 7
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
113 |25 07 33 | k550G 29° 35.9° N 129° 39.0° E Tkm M: 3.1
VSR 2 BRI R B2 WER %=1. 9
114 |25 10 44 | AJIRGER A 37° 30.4° N 137° 13.1" E 13km M: 2.5
A5 1 ERUNTHIERZAT % =0. 7
115 |25 17 21 | bS50 29° 57.0° N 129° 58.0° E 12km M: 2.6
S IR 1 EIRE R B2 2=0. 6 FEVLETEF 02 B R %=0. 5
116 [26 00 24 | ZRIILREES 36° 02.9° N 139° 54.0° E 44km M: 3.1
FRIRI 1 BRERT/NE % =0. 6 TR %=0. 5 HUATHII%=0. 5 HLATH _ARk*=0.5 4FRdiAaH*=0.5
AT ARk =0. 5 AERIHTATR % =0. 5 A HiPNERT %=0. 5
BN 1 PR *=1. 1 HIARTIERT=1. 0 FH S THRENT=0. 9 FEFHTH *=0.6
B EIR 1 AEN FRE=0.5
117 |26 05 30 |~ 558G 29° 35.9° N 129° 41.5° E 6km M: 2.1
VI 1 FER SSRGS 2 iR % =0. 9
118 |26 07 40 | wFEREITE 28° 33.3° N 129° 14.8" E 66km M: 3.6
L I 1 ASETHAHERET=0. 9 WEAPIEITE & R=0. 6
119 |26 07 49 | - EmEHh 30° 09.2° N 131° 22.3° E 38km M: 4.5
VIR 2 FRETHTHRY Ex=1.5
1 HRETETERE] k=1, 0 PERETAITE.Z %=0. 7 FEREITTHRNT=0. 6 SHTHTH{SHT %=0. 6
120 |26 16 06 | #F&yH 41° 59.4° N 144° 53.2° E 11km M: 5.2
JeimE 2 JERMTEL: % =1. 6 SIFRMTRIE%=1.5
1 HIEHTERINT R «=1. 4 FIHEITPE 1 4ek=1. 2 AEHTHRL %=1, 1 HPEIMBIT sAH %=1. 0
BT %=1, 0 HIFETHERT=0. 9 HREARIMTAAE %=0. 7 JLRRTIFATE=0. 7 {-FRTE0E=0. 7
M HTEATK=0. 6 JARATRT 0. 5 [ERTRIE=0. 5 BEREREH %=0.5
121 |27 02 59 | f&&BuLh 37° 15.4° N 141° 19.5° E 59m M: 3.6
R 1 HASTIETEEIT % =0. 8 JRITHTEEHHGE=0. 6 I HHT FIRl =0, 5
122 |27 05 36 | ‘EhRT 38° 27.3° N 142° 00.2° E 43km M: 3.8
AT 1 BT % =0. 7 RHRTETTIHRIENT=0. 6 {:HRTHEF K k=0, 5 —RArT==MRAT %=0. 5
IR 1 KIGHTHGF *=1. 0 BAKTHFNT % =0. 8 KU HIEZNT %=0. 8 A &KHBkENT %=0. 8
BT ST % =0. 7 Bk EET=0. 6 HURETIRA%=0.5
123 |27 13 09 | =FIEALED 34° 59.1° N 136° 30.0° E 15km M: 3.6
—HER 2 BRREHTH % =2. 4 FREFHTI =2. 4 VU B il ilT % =2. 2 DU A iiriHmET =2, 1
JUSHTE k=1, 9 SAREPEZ1. 8 VU H AR AL TR =1, 8 AILTiAIET % =1. 7
AR k=1.6 =5 AM/NG)*=1.6
1 FILTIHHET k=1, 3 A TTPUNT k=1, 2 SATHLENTLRE k=1. 0 ATTREMTIAS 55 *%=0.9
N B FRITAE FETH 5k =0. 9 AEE TP % =0. 8 & LT iREl AR *=0. 7
BT AT SR % =0. T W e XTRZRRT A T =0, 7 i 25mT e % =0. 5
TR, 2 AGEITHT ) FRT %=1, 6
1 7688 FEPHTYR S k=1, 3 ST 0T sk=1. 3 Ol BT %=1 3 FIZH+ 1B k=1. 2
FHHT 225 T % =1. 1 VT2 BT T % =0. 9 FIHTHIEET R 5 =0. 8 BOITTLiA » HHET=0. 8
FEERT/INA =0, 7 WIRGTH P RARALAR % =0. 7 SVL/\IGTHE ERT=0. 6 B HHTEEE) 1| %=0. 5
FRR /K IT=0. 5 BHGITTigkiT *=0. 5
Mgl B, 1 B k=0, 7 J\EEIT I\ EHE % =0. 7 RERATILRENT =0, 7 dlrisRiy *=0. 6 JIRAWTHIL %=0. 5
FEIRTT F{ERT =0, 5 HiRT F3EHT k=0. 5
gyl 1 BRI *=1. 3 ZPayLaNT *=1. 3 M HFNT k=1 2 FALITIMK k=1. 1 s2HITZE%=1. 0
VETA T k=0, 9 BT/ NI %=0. 9 ZVEHTHGANT *=0. 9 ST HNT *=0. 8 JEZEMTIHIN*=0. 8
B T/NANT=0, 8 PEE IR %=0. 8 RLTTFESAL%=0. 8 BHMEE N :=0. 8
WRE TR 2 20T % =0. 7 EAFHER O %=0. 7 BANSSIERTIH =0, 7 ZRiikEILET %=0. 7
BETRTEE AT =0, 7 T HEER] 5 =0. 6 ZFNA L L =4F] *=0. 6 P TFEHE]=0. 6
A RPE X \ARET %=0. 6 —E i TEK=0. 6 FIFihIelT %=0. 6 #iEiREH=0.5
B TR S BT %=0. 5 HYETIIARET %=0. 5 44 5 EREFEXEART %=0. 5 & HHXJRET=0. 5
HINEHTAE =0, 5 HAHTEA K =0. 5 —EHIPH I %=0. 5 ST %=0.5 —EHiHk*=0.5
SUHMTHE) 1 %£=0. 5
124 |27 22 25 | #IF&¥H 42° 00.1° N 144° 52.8’ E 13km M: 5.1
JeimE 1 JEEEMTEDSE k=1, 0 FIBEITTE 1 5k=0. 9 FEZKHTIHRR k=0, 7 BIMERTHH%=0. 6
125 |28 03 01 | [EEEAHE 44° 10.77 N 146° 49.8’ E 132km M: 4.4
JeimE 2 BINERTHE#E=1. 9
1 ARSEAEABk=1. 2 BUEITAR R k=1, 0 FEEHTL 2 45 3k=1. 0 AR=EHIDOPI%=0. 8
126 |28 13 54 | [EHEEAHE 43° 45.77 N 146° 20.2° E 29km M: 3.7
JeimE 1 HYERTEREREE % =0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
127 28 14 58 | ffFAksHE 33° 40.8° N 135° 11.5° E 41km M: 3.1
Tkl 1 LN %=0.9 FEHTH & %=0.8
128 |28 18 24 | ‘EHIRT 38° 55.3° N 141° 55.8’ E 51km M: 3.7
AR 2 —BARAT % =1.5
1 JHBTETTHATERT=1. 3 —PBIrRRIRAT %=1. 0 —BIri TN %=1. 0 JASEERTIE) 1 [HT=0. 9
T FE T v FET k=0, 9 — BT AHMT=0. 8 48 -PZEmT k=0, 7
IR 1 ZAETHRESAT %=1, 4 KA TIRE=1. 3 KAETHHEA =1, 3 B sFl] %=1, 0
A = T =0, 7 SNTB AT % =0. 6
129 |28 18 29 | fJIIRGER M 37° 30.5° N 137° 12.9° E 12km M: 2.7
FaI 1 BRUNFTIEREAT %=0. 8
130 |28 18 48 | ‘EHIRT 38° 51.5° N 141° 47.9° E 56km M: 3.3
HFIR 1 (BT k=1 1 —Bri TEET % =0. 5
131 |29 05 56 | tEEIEHh 37° 19.5 N 141° 41.8 E 50km M: 4.5
R 3 RABETRJIIF % =2. 6 FERATEATEE %=2.5
2 {RITHTESIAE=2. 3 NEERTIT =2, 2 MEERTAL % =2. 1 WM& T —FifT=2. 0 HIATHETHHET %=1. 9
FREAHRR k=1. 8 FAFARET/INEIX % =1. 8 FATTHIHEZERT k=1, 7 & MMAR k=1. 7
FAT T GBI % =1. 6 AE A *=1.6 JIIPAT LJIINFE*=1.6 JI[{ZE] 5 H *=1.5
[E| FRTTHEF k=1. 5 FASTVEIRAT %=1. 5
1 ARG =1, 4 AT *=1. 4 WO X TN Y x=1. 4 fAETTHH *=1.4
TR REPIT FAGE RS HUE k=1, 4 JIPKRTF)IN=1. 4 KRERTEF [ k=1 4 f&E00ETTRLMAT %=1. 3
EBLITFARENT % =1. 3 FATTET AT sk =1. 3 ZE) ATk =1. 3 REH FhaA *=1.3
SHTHUMT A Hy V&R k=1, 3 RIARRS RS X PEMT sk=1. 3 A K H sk=1. 2 /NEFRT/NEFET k=1, 2
TR INE k=1, 1 @EFET HRERT k=1 1 JIIPR EJIP ML %=1, 1 A didtax=1.1
TARRATTIH k=1L 1 AR T X T k=1, 1 fEE T ICEPNT k=1 1 BT k=1, 1
KBS TIRAANT=1. 0 “AUATIEHE *=1. 0 1&SFETTL N %=1. 0 f)IINTRALL*=1.0
TRRSTIRAAT %=0. 9 /NIFRT 3 =0, 9 BRILIFATHIH=0. 9 SRR Hk=0.9 FIHAME HFETX = BH1=0.9
KEAFEF%=0. 9 SRIFFHIRIF *=0. 9 KTATFE/NE=0. 8 FIFAETIFERXAGE=0.8 FHIHIZIN=0. 8
WD THEIRT %=0. 8 U VX TH/INGIE=0. 7 ) [T\ 1L k=0, 7 F&i{RATIRmE=0. 7
SLANTARRE %=0. 7 HRRTHIE FEEF=0. 6 35 REHAT FAGHE R %=0. 6 7)IIMT7E)I|%£=0.5
RESMT i %=0. 5
R 2 AMETAE%=1.8 HEiitix=1.7 BEBTIKE x=1. 7 TP ERT %=1. 6
1 oem AR R =1. 4 EATTEEN k=1 3 =Y IIRITREI) | *=1. 3 SLHATE=1. 2 4B H *=1.0
JEERTHI k=1, 0 JIATJERTHRG % =0. 9 FF MR %=0. 9 f&rfidb BT %=0. 9 KA *=0.9
HRARTHRA % =0. 8 IIFRZE=0. 8 FAESMTE=0. 7 &4 HEHT B % =0. 7 JHANT T 5E=0. 7
TATRHNER %=0. 7 £ fEHTRI%=0. 7 JUARHT [-7#=0. 7 CFRRTIUES %=0. 6 lIEEIREFX LilH=0. 6
ABEFEAXGE R % =0. 6 Bk HNT=0. 5 FEHEAE % =0.5
[AEpIAS 1 CKIRHIRRTE*%=0. 8 HRHTT VBT 4 7=0.6 LIUHHIIR*=0. 5
PRI 1 %MdiaH®=1.0 K7ETHE %=1.0 H ZHBII/INEL %=0. 7 £ 1[HEEME*=0. 7 AT iiPNEET %=0. 6
AERRITTACR =0, 6 HTERE 11177 %=0. 6 BENT/INE*=0. 6 FLFE I %=0. 6 KT TIHM %=0.5
it 44=0. 5
132 |29 10 37 | TR0y AbED 40° 09.8" N 141° 50.6’ E 40km M: 3.1
FHARR 1 f ERTE(A%=0. 7
133 (29 17 39 | ‘EdbLd 38° 49.1° N 142° 26.6° E 42km M: 3.8
AT 1 RASTERRARTENT=1. 2 {EMETHEE K k=0, 8 JANIETFE) IH1=0. 7 —REAHTa=ARAT %=0. 5
B 1 STk =1. 3 SKNIATIEZNAT % =0. 9 KULVATIARE=0. 8
134 |29 21 34 | ZRyh 36° 37.2° N 141° 00.4’ E 45km M: 3.2
PRI 1 BAZHBY) N % =0. 5
135 |30 19 13 | EHpREEES 35° 56.4° N 138° 06.1° E 5km M: 2.3
FIPIR 1 BHIfT & 0=0. 8
136 |30 22 26 | fJIIRGER S 37° 3.1 N 137° 15.2° E 11km M: 2.5
EENIS 1 ERUNTTIERZRT %=0. 6
137 |31 05 46 | ZmRdtsEn 36° 27.8° N 140° 35.8’ E 55km M: 3.1
R 1 HEERETHALNT %=0. 9 Bk o % =0. 8 A% =0. 7 BRENT/ M %=0. 7 AT Hi4:M1=0. 6
138 |31 08 44 | +FHSHIEEE 29° 3.7 N 129° 4.4 E 5km M: 3.4
SR 3 BRSBTS % =3. 4
1 R HERh B E=1. 1 R TR D2 B HEF%=0.6
139 |31 17 20 | EEFUEEED 35° 56.4° N 138 06.1° E 5km M: 2.1
FRpIR 1 GHRT AT 0=0. 7
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